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1. Інформація про програму: 

 

 Загальний опис: 

 1.1. Кваліфікація, що присвоюється. Бакалавр обліку і оподаткування. 

 1.2. Тривалість програми. 3 роки 10 місяців. 

 1.3. Кількість кредитів ЄКТС. 240 кредитів ЄКТС. 

 1.4. Рівень вищої освіти. Перший (бакалаврський) рівень. 

 1.5. Галузь знань. 07 «Управління та адміністрування». 

 1.6. Профіль програми. Освітньо-професійна програма. 

 1.7. Результати навчання.  
Перелік компетентностей, яких набувають здобувачі вищої освіти: 

Інтегральна компетентність - здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час професійної діяльності у 

сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що передбачає 

застосування теорій там методів економічної науки і характеризується 

комплексністю й невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК03. Здатність працювати в команді. 

ЗК04. Здатність працювати автономно. 

ЗК05. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним. 

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК09. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК10. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем і 

комунікаційних технологій . 

ЗК12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК14. Здатність реалізовувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести 

здоровий спосіб життя. 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

СК01. здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення 

стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в 

економіці;  



3 

СК02. Використовувати математичний інструментарій для дослідження 

соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції 

суб’єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх 

систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення 

інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. 

СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в 

практичній діяльності суб’єктів господарювання. 

СК05. Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та 

фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень 

СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих 

інформаційних систем  і комп’ютерних технологій. 

СК07. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання 

впевненості  

СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських 

цілей суб’єкта господарювання, недотримання ним законодавства та 

регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання 

його ресурсів 

СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності 

підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і 

оподаткування 

СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання 

професійних обов’язків. 

СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, 

зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення 

як демократичної, соціальної, правової держави.  

СК12. Здатність використовувати у практичній діяльності сформовану 

систему знань щодо загальних закономірностей розвитку сучасних фінансових і 

грошово-кредитних відносин суспільства; функціонування державних фінансів, 

фінансів підприємств, фінансової внутрішньої і зовнішньої політики держави. 

СК13. Здатність застосовувати теоретичні знання щодо ідентифікації та 

вирішення проблемних питань обліку; уміння генерувати та впроваджувати у 

практику обліку професійне судження, формалізувати елементи облікової 

політики, застосовувати альтернативи методів і методик облікового 

забезпечення сучасних систем менеджменту. 

СК14. Здатність застосовувати у діяльності фахівця систему знань та 

практичних навичок щодо організації і методики , загального порядку ведення 

фінансового, податкового та виробничого обліку на підприємствах окремих 

галузей економіки у зв’язку з особливостями їх господарських операцій та 

відмінностями в оподаткуванні (суб’єкти малого підприємництва, 

зовнішньоекономічної діяльності, фермерські господарства, бюджетні 

установи, територіальні громади, підприємства агросервісу, будівництва, 

торгівлі, громадського харчування) 

СК15. Використовувати навички та практично втілювати розуміння 
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процесів, пов’язаних з організацією і технологіями здійснення банківських та 

казначейських операцій; наданням банківських послуг; забезпеченням 

виконання державного бюджету України 

СК 16. Вміти використовувати у професійній практиці цілісне уявлення 

щодо механізму функціонування економічної системи в площині здобутків 

історико-економічної науки 

СК 17. Використовувати спеціальні програмні продукти та системи 

управління базами даних для виконання аналітичних і контрольних процедур 

СК18. Здатність вирішувати професійні завдання з урахуванням ризику 

виникнення зовнішніх і внутрішніх небезпек, що спричиняють надзвичайні 

ситуації, аварій та їх негативні наслідки; формувати відповідальність за 

особисту і колективну безпеку праці на робочих місцях. 

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання: 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем 

України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору 

системи оподаткування та формування звітності на підприємствах. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності 

підприємств.  

ПР10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його 

методи і процедури. 

ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні 

підприємства різних організаційно – правових форм власності. 
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ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.  

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 

сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового 

позиціонування. 

ПР14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній 

професії. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського 

обліку на національному та міжнародних рівнях з метою обгрунтування 

доцільності їх запровадження на підприємстві. 

ПР19. Дотримуватися здорового способу життя, безпеки життєдіяльності 

співробітників та здійснювати заходи щодо збереження навколишнього 

середовища. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на 

основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя. 
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1.8. Структурна діаграма програми з кредитами. 

Шифр 
Назва навчальних дисциплін та складових освітнього 

процесу 

Загальний 

обсяг, год 

Кількість 

кредитів, 

ЄКТС 

1 курс 

ОЗП 1.1.2 Економічна інформатика 90 3 

ОЗП 1.1.3 Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 180 6 

ОЗП 1.1.4 Історія економіки та економічної думки 90 3 

ОЗП 1.1.5 Історія та культура України 120 4 

ОЗП 1.1.6 Правознавство 90 3 

ОЗП 1.1.7 Українська мова (за професійним спрямуванням) 90 3 

ОЗП 1.1.8 Університетська освіта 180 6 

ОЗП 1.1.9 Фізичне виховання 60 2 

ОЗП 1.1.10 Філософія 90 3 

ОПП 1.2.3 Вища математика 210 7 

ОПП 1.2.5 Діловодство 90 3 

ОПП 1.2.6 Економічна теорія 180 6 

ОПП 1.2.7 Економічна теорія ІІ 150 5 

ОПП 1.2.10 Курсова робота «Економічна теорія» 180 6 

Всього за рік 1800 60 

2 курс 

ОЗП 1.1.1. Економіко-математичні методи та моделі 150 5 

ОЗП 1.1.8. Фізичне виховання 60 2 

ОПП 1.2.1 Безпека життєдіяльності та основи охорони праці 90 3 

ОПП 1.2.2 Бухгалтерський облік 255 8,5 

ОПП 1.2.5 Діловодство 135 4,5 

ОПП 1.2.12 Курсова робота «Статистика» 180 6 

ОПП 1.2.17 Податкова система 120 4 

ОПП 1.2.18 Статистика 120 4 

ОПП 1.2.20 Фінанси 150 5 

ОПП 1.2.22 Фінансово-господарський контроль 120 4 

ВЗП1 2.1.1 Політологія 90 3 

ВЗП 2.1.2 Психологія 90 3 

ВЗП 2.1.3 Етика та естетика 90 3 

ВЗП 2.1.4 Конфліктологія 90 3 

ВЗП 2.1.5 Логіка 90 3 

ВЗП 2.1.6 Соціологія 90 3 

ВПП 2.2.1.3 Економічний аналіз 120 4 

ВПП 2.2.1.5 Менеджмент 120 4 

ВПП 2.2.2.4 Економіка 120 4 

ВПП 2.2.2.7 Маркетинг 90 4 

Всього за рік 1800 60 

3 курс 

ОПП 1.2.2 Бухгалтерський облік 150 5 

ОПП 1.2.9. Інформаційні системи і технології в обліку 210 7 

ОПП 1.2.11 Курсова робота «Бухгалтерський облік» 180 6 

ОПП 1.2.13 Методологія наукових досліджень в обліку 120 4 

ОПП 1.2.16 Облікова політика підприємства 165 5,5 

ОПП 1.2.21 Фінансовий облік 285 9,5 

НП 1.3.1. Професійна практика 90 3 
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Шифр 
Назва навчальних дисциплін та складових освітнього 

процесу 

Загальний 

обсяг, год 

Кількість 

кредитів, 

ЄКТС 

ВПП2 2.2.1.9 Облік у фермерських господарствах 180 6 

ВПП 2.2.1.10 Статистика суб’єктів підприємницької діяльності 120 4 

ВПП 2.2.1.11 Фінанси підприємств 120 4 

ВПП 2.2.1.12 Фінансова статистика 180 6 

ВПП 2.2.2.1 Аналіз господарської діяльності 120 4 

ВПП 2.2.2.2 Банківська статистика 180 6 

ВПП 2.2.2.9 Облік у зарубіжних країнах 180 6 

ВПП 2.2.2.12 Фінансова санація та банкрутство підприємств 120 4 

Всього за рік 1800 60 

4 курс 

ОПП 1.2.4 Диджитал-облік 90 3 

ОПП 1.2.8. Звітність підприємств 165 5,5 

ОПП 1.2.14 
Міждисциплінарна курсова робота з професійної 

підготовки 180 6 

ОПП 1.2.15 Облік і звітність в оподаткуванні 210 7 

ОПП 1.2.19 Управлінський облік 195 6,5 

АЗ 1.4.1 Атестаційний кваліфікаційний екзамен 90 3 

АЗ 1.4.2 
Підготовка до атестаційного кваліфікаційного 

екзамену 90 3 

ВПП 2.2.1.1. Аудит 150 5 

ВПП 2.2.1.2 Внутрішньогосподарський контроль 150 5 

ВПП 2.2.1.4. 
Комп’ютерний облік у суб’єктів малого 

підприємництва 120 4 

ВПП 2.2.1.6 Облік  у банках 120 4 

ВПП 2.2.1.7 Облік  галузях економіки 120 4 

ВПП 2.2.1.8 Облік у територіальних громадах 120 4 

ВПП2 2.2.2.3 Банківські операції 120 4 

ВПП 2.2.2.5 Комп’ютерний облік у бюджетних установах 120 4 

ВПП 2.2.2.6 Контроль і ревізія у бюджетних установах 120 4 

ВПП 2.2.2.8 Облік на підприємствах агросервісну 120 4 

ВПП 2.2.2.10 Соціально-економічна безпека 150 5 

ВПП 2.2.2.11 Судово-бухгалтерська експертиза 150 5 

Всього за рік 1800 60 

Всього по програмі спеціальності 7200 240 
 

1.9. Форма навчання. Заочна. 

1.10. Гарант програми. Канцедал Н.А. 
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2. Інформація окремих освітніх компонентів (навчальних дисциплін): 
 

2.1. Шифр. ОЗП 1.1.1 

2.2. Назва. Економіко-математичні методи та моделі. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 7.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Одарущенко О. Б. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.  

ПР14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній 

професії. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Концептуальні аспекти математичного моделювання економіки. 

Оптимізаційні економіко-математичні моделі. Задача лінійного програмування 

та методи її розв’язування. Теорія двоїстості. Аналіз лінійних моделей 

оптимізаційних задач. Цілочислове програмування. Елементи теорії управління 

запасами. Елементи теорії ігор. Проста вибіркова лінійна регресія. 

Економетричні функції. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Вітлінський В.В. Моделювання економіки: навч. посібник. К.: КНЕУ, 

2003. 

2. Калініченко А.В., Костоглод К.Д., Протас Н.М., Шмиголь Ю.В. Курс 

лекцій з дисципліни «Економіко-математичне моделювання» для студентів 

економічних спеціальностей вищих аграрних закладів освіти. Полтава: ПДАА, 

2008. 

3. Костоглод К. Д., Калініченко А.В., Шмиголь Ю. В. Методичні вказівки 

щодо виконання розрахунково-графічних робіт з навчальної дисципліни 

«Економіко-математичне моделювання» студентам денної форми навчання 

напряму «Економіка та підприємництво». Полтава: ПДАА, 2008. 

4. Костоглод К. Д., Калініченко А.В., Протас Н.М., Вакуленко Ю.В. Курс 

лекцій з дисципліни «Оптимізаційні методи та моделі». Полтава: ПДАА, 2015. 

5. Сибаль Я., Кадюк З., Іваницький І. Економіко-математичне 

моделювання АПК. Львів: Вид-во «Магнолія 2006», 2013. 277 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – робота на лекції, робота на практичних заняттях, 

виконання лабораторних робіт та їх захист, виконання завдань самостійної 

роботи; 

− підсумковий контроль – залік. 
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2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОЗП 1.1.2  

2. 2. Назва. Економічна інформатика. 

2.3. Тип. Обов’язкова. 

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3.  

2.8. П.І.Б лектора. Протас Н. М. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.  

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Предмет і завдання дисципліни. Концептуальні аспекти економічної 

інформатики. Системне забезпечення інформаційних процесів. Програмні 

засоби роботи зі структурованими документами. Програмні засоби роботи з 

базами даних. Інструментальні засоби програмування. Мережні технології. 

Застосування Internet в економіці та бізнесі. Організація комп’ютерної безпеки 

та захисту інформації. Сучасні інформаційні системи та перспективи розвитку 

інформаційних технологій.   

2.11. Рекомендована література.  

1. Економічна інформатика та комп’ютерна техніка: підручник. 2-ге вид. 

переробл. та доповн. / В. С. Григорків  та ін. Чернівці: ДрукАрт, 2014. 392 с. 

2. Економічна інформатика: навчальний посібник / П. М. Грицюк та ін. 

Рівне: НУВГП, 2017. 311 с. URI: http://ep3.nuwm.edu.ua/id/eprint/6757 (дата 

звернення: 06.06.2019).  

3. Зацеркляний М. М., Мельников О. Ф., Струков В. М. Основи 

комп’ютерних технологій для економістів. Київ: ВД «Професіонал», 2007. 

672 с. 

http://ep3.nuwm.edu.ua/id/eprint/6757
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4. Костоглод К. Д. Економічна інформатика: курс лекцій для студентів 

економічних спеціальностей (Частина перша, друга). Полтава: РВП ПДАА, 

2008, 2009. 210 с. 

5. Ткаченко В. А., Під’ячий Г. Ю., Рябик В. А. Економічна інформатика: 

навчальний посібник. Харків: НТУ «ХПІ», 2011. 312 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – контроль ведення конспекту; контроль виконання 

завдань лабораторних робіт; оформлення та захист звітів із лабораторних робіт; 

контроль виконання завдань із самостійної роботи; виконання тесту і 

контрольної роботи на ПК. 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОЗП 1.1.3  

2.2. Назва. Іноземна мова (за професійним спрямуванням). 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 6.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Ніколаєнко Ю.О. 

2.9. Заплановані результати навчання.  
ПР16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  
Фонетичні норми іноземної  мови, яка вивчається. Нормативна граматика 

іноземної мови, яка вивчається. Аудіювання та мовлення. Читання. 

Мовленнєвий етикет спілкування. Елементи усного і письмового перекладу. 

Ділове листування. Професійно орієнтовані джерела. Електронні іншомовні 

джерела. 

2.11. Рекомендована література.  

1. Верба Г.В., Верба Л.Г. Граматика сучасної англійської мови: довідник. 

К.: Логос, 2001. 352 с. 

2. Кобжев О.М. Німецько-російсько-український словник (економіка, 

організація управління). Суми.: Довкілля, 2002. 440 с. 

3. Постникова Е.М. Бизнес-курс немецкого язика. Киев: «А.С.К.», 2002. 

432 с.  

4. Тарнопольський О.Б., Кожушко С.П., Безугла Р.О., Гібсон П. Ділові 

проекти: підручник (книга для студента та робочий зошит). К.: Інкос, 2002.            

280 с. 



11 

5. Шрак В.К., Полулях В.Я., Кириченко З.Ф. Англійська мова для 

повсякденного спілкування: підруч. К.: Вища школа, 2000. 302 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – виконання тестових завдань та підготовка 

презентацій; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Англійська, німецька.   
 

2.1. Шифр. ОЗП. 1.1.4. 

2.2. Назва. Історія економіки та економічної думки. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Литвин О. Ю. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 

сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового 

позиціонування. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Предмет i метод історії економіки та економічної думки. Господарство 

первісного суспільства та його еволюція на етапі ранніх цивілізацій. 

Особливості господарського розвитку та економічної думки періоду 

формування світових цивілізацій (VІІІ ст. до н.е. – V ст. н.е.). Господарство та 

економічна думка суспільств Європейської цивілізації в період середньовіччя 

(V—ХV ст.). Формування передумов ринкової економіки в країнах 

Європейської цивілізації (ХVI перша половина ХVІІ ст.). Розвиток ринкового 

господарства в період становлення національних держав (друга половина ХVII 

– перша половина ХIХ ст.). Ринкове господарство країн Європейської 

цивілізації в період монополістичної конкуренції (друга половина ХІХ — 

початок ХХ ст.). Особливості розвитку ринкового господарства та основні 

напрямки економічної думки в Україні (друга половина ХIХ — початок ХХ 

ст.). Господарство та економічна думка в період державно-монополістичного 

розвитку суспільств європейської цивілізації (перша половина ХХ ст.). 

Розвиток національних економік країн Європейської цивілізації в системі 
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світового господарства під впливом науково-технічної революції (друга 

половина ХХ ст.). Світове господарство та основні напрямки економічної 

думки на етапі інформаційно-технологічної революції (кінець ХХ – початок 

ХХI ст.). Економічний розвиток України в умовах радянської економічної 

системи та його трактування в економічній думці. Формування засад ринкового 

господарства в Україні (90-ті роки ХХ ст.). 

2.11. Рекомендована література.  

1. Васильєва Р.Х., Горкіна Л.П. Історія економічної думки України : навч. 

посібник. К.: Либідь, 2016. 278 с. 

2. Корнійчук Л.Я., Татаренко Н.О., Поручник А.М. Історія економічних 

вчень : підручник. К.: КНЕУ, 2015. 564 с. 

3. Лановик Б.Д., Лазорович М.В. Економічна історія : курс лекцій. К.: 

Вікар, 2013.  405 с. 

4. Макаренко П.М., Дорогань-Писаренко Л.О., Кончаковський Є.О. 

Історія економіки та економічної думки : навч. посібник. Полтава : ФОП 

Крюков, 2013. 442 с.   

5. Юхименко П.І., Леоненко П.М. Історія економічних учень : навч. 

посібник. Київ : Знання-Прес, 2015. 514 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – усне та письмове опитування;  написання 

рефератів; тестування; 

− підсумковий контроль – залік 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОЗП 1.1.5 

2.2. Назва. Історія та культура України. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс. 

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора Макарець С. В. 

2.9. Програмні результати навчання.  
ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на 

основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 
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способу життя 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.   
Вступ до курсу. Стародавня історія України. Київська Русь і Галицько-

Волинська держава. Історико-культурний розвиток українських земель у 

литовсько-польську добу (др. пол. ХІV – п. пол. ХVІІ ст.). Історія та культура 

Гетьманщини. Бароко. Україна в складі Російської та Австро-Угорської імперій 

у ХІХ ст. Національно-культурне відродження України. Україна на початку ХХ 

ст. (1901 – 1921 рр.). Модерн. Україна в умовах тоталітарного режиму (1921 – 

1991 рр.). Андеграунд. Україна в роки незалежності. Постмодернізм.  

2.11. Рекомендована література.    
1. Історія та культура України : навч. посіб. / уклад. Дедурін Г. Г., Іванов 

С. Ю., Чорний І. В. Харків : ХНУВС, 2017. 108 с. 

2. Історія і культура України: електрон. підручник для студ. природнич. і 

техн. спец. / В. В. Іваненко, Г. Г. Кривчик. Діпропетровськ : ДНУ ім. Олеся 

Гончара, 2016. 206 с. 

3. Історія української культури : навч. посіб. / за ред. О. Ю. Палової.  Київ 

: Центр учбової літератури, 2012. 368 с. 

4. Мєднікова Г. С., Гурова І. В. Українська культура: витоки і сучасність : 

навч. посіб.  Київ :  Видавничий Дім «Слово», 2017. 256 с. 

5. Савченко Н. М., Подольський М. К. Історія України: модульний курс : 

навч. посіб. для студ. вузів. Київ : Інкос, 2006. 544 с.  

2.12. Методи контролю:   
− поточний контроль (усне опитування; тестування; написання рефератів; 

підготовка презентацій). 

− підсумковий контроль – іспит. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОЗП 1.1.6. 

2.2. Назва. Правознавство. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3.  

2.8. П.І.Б. лектора/ лекторів. Осташова В. О. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Основи теорії права і держави. Конституційне право України. 

Адміністративне право. Цивільне право. Трудове право. Аграрне, земельне та 
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екологічне право. Кримінальне право. Судові та правоохоронні органи України. 

Розгляд цивільних, адміністративних, кримінальних справ. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Ведєрніков Ю. А., Грекул В. С. Теорія держави та права: навч. посіб. 

Київ : ЦУЛ, 2005. 224 с. 

2. Логвинова М., Кафарський В. Основи правознавства / за ред. 

В. П. Нагребельного. Київ : ЦУЛ, 2005. 568 с. 

3. Основи правознавства: навч. посіб. / Негодченко О. В. та ін. Київ : 

ЦУЛ, 2005. 416 с. 

4. Основи правознавства України: навч. посіб. для підгот. бакалаврів у 

ВНЗ II-IV рівнів акредитації М-ва аграр. політики України / Каркач П. М., 

Головко В. О., Барановський Д. І. та ін. Харків : Еспада, 2008. 338 с. 

5. Правознавство: підручник / Берлач А. І. та ін. ; за ред. 

В. В. Копєйчиков, А. М. Колодій. Київ : Юрінком Інтер, 2008. 792 с. 

2.12. Методи контролю: 
– поточний контроль – розв’язування тестів; виконання вправ на 

практичних заняттях; виконання завдань самостійної роботи; написання 

рефератів за темами навчальної дисципліни; підготовка доповіді на 

конференцію; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОЗП. 1.1.7 

2.2. Назва. Українська мова (за професійним спрямуванням). 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Сизоненко Н. М. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР 16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 

ПР 17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР 20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

ПР 21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Державна мова – мова професійного спілкування. Основи культури 

української мови. Стилі сучасної української літературної мови у професійному 

спілкуванні. Спілкування як інструмент професійної діяльності. Риторика і 
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мистецтво презентації. Культура усного фахового спілкування. Форми 

колективного обговорення професійних проблем. Ділові папери як засіб 

писемної професійної комунікації. Документація з кадрово-контрактних 

питань. Довідково-інформаційні документи. Етикет службового листування. 

Українська термінологія у професійному спілкуванні. Науковий стиль  і його 

засоби у професійному спілкуванні. Проблеми перекладу і редагування 

наукових текстів. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Дедухно А. В., Сизоненко Н. М. Практикум з дисципліни «Українська 

мова (за професійним спрямуванням)» для здобувачів вищої освіти аграрних 

вищих навчальних закладів III–IV рівнів акредитації. Київ : Видавництво Ліра-

К, 2016. 180 с. 

2. Методичні рекомендації щодо виконання контрольної роботи 

студентами заочної форми навчання спеціальностей 071 «Облік і 

оподаткування», 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», напрямів 

підготовки 6.030509 «Облік і аудит», 6.030508 «Фінанси і кредит» з дисципліни 

«Українська мова (за професійним спрямуванням)». Полтава, 2016. 88 с. 

3. Методичні рекомендації щодо виконання самостійної роботи 

студентами денної та заочної форм навчання спеціальностей 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування», 071 «Облік і оподаткування», напрямів 

підготовки 6.030508 «Фінанси і кредит», 6.030509 «Облік і аудит» з дисципліни 

«Українська мова (за професійним спрямуванням)». Полтава, 2016. 78 с. 

4. Мозговий В. І. Українська мова у професійному спілкуванні : навч. 

посіб. Київ : Центр навч. літ., 2006. 592 с. 

5. Шевчук С. В. Українська мова за професійним спрямуванням : 

підручник [2-ге вид., випр. і допов.]. Київ : Алерта, 2011. 694 c. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль (експрес-опитування, виконання навчальних 

завдань, виконання тестових завдань за опрацьованими завданнями самостійної 

роботи, виконання тестових завдань поточного контролю); 

−  підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОЗП. 1.1.8 

2.2. Назва. Університетська освіта. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 6.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Лега О. В. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 
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ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Університетська освіта в контексті Болонського процесу. 

Фундаменталізація та індивідуалізація підготовки фахівців з вищої освіти. 

Інституції в системі вищої освіти. Знайомство з ПДАА. Організація 

навчального процесу в академії. Фахова підготовка у вищому навчальному 

закладі. Організація самостійної роботи студента. Права та обов’язки студента. 

Студентське самоврядування. Участь здобувачів вищої освіти у науково-

дослідній роботі. 

2.11. Рекомендована література. 

1. Вища освіта. Нормативно – правові акти про організацію освіти у 

вищих навчальних  закладах ІІІ – ІУ рівнів акредитації : у 2 кн. / Панов М.І., 

Битяк Ю.П., Гончаров Г.С. та ін. ; за ред. М.І. Панова. Х. : Право, 2006. С. 60 -

61. 

2. Ганін В. І., Ганіна Н.В., Гурова К.Д. Методологія  соціально – 

економічного дослідження. К. : ЦУЛ, 2008. 223 с. 

3. Головчук А. Ф. Університетська освіта в Україні та Болонський процес 

: навчальний посібник. К.: Аграрна освіта, 2007. 83 с. 

4. Костирко І. Г., Гнатишин Л. Б. Університетська освіта (вступ до фаху) : 

навчальний посібник. Львів: Магнолія, 2011. 320 с. 

5. Лень В.С., Нехай В.А. Облік і аудит. Вступ до фаху : навчальний 

посібник. К. : ЦУЛ, 2009. 256 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль (відвідування лекцій, ведення конспекту, тестовий 

контроль, опитування, виконання вправ на практичних заняттях, завдання 

самостійної роботи); 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр ОЗП 1.1.9 

2.2. Назва. Філософія. 

2.3. Тип. Обов’язкова. 

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1. 

2.6. Семестр. ІІ. 
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2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3. 

2.8. П.І.Б. лектора/лекторів. Шейко С.В. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей 

поведінки їх суб’єктів. 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного 

мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПР22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти 

цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні, визначати, засвоювати та 

запам’ятовувати базові принципи філософії, психології, педагогіки, соціології, 

логіки, факти вітчизняної історії та культури, норми економіки менеджменту та 

маркетингу. 

ПР23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на 

основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя та безпеки праці. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Філософія як специфічний тип знань. Стародавня філософія. Філософія 

Середньовіччя та Відродження. Філософія Нового часу та Просвітництва. 

Німецька класична філософія. Сучасна світова філософія. Українська 

філософія. Онтологія: проблема буття. Свідомість. Філософія пізнання. Логіка 

методологія наукового пізнання. Філософська антропологія. Соціальна 

філософія. Філософія науки і культури, стратегія майбутнього. 

2.11. Рекомендована література. 

1. Варвянський С.М. Методичний посібник для самостійного вивчення 

дисципліни за кредитно-модульною системою (Філософія, логіка, 

релігієзнавство) /за ред. Варянський С.М. , Шейко С.В. Полтава, 2007. 107 с. 

2. Киричок О.Б. Філософія: підручник. Полтава : РВВ ПДАА, 2010. 325 с. 

3. Пазенюк В.С. Філософія : навч. посібник. К.: Академвидав, 2008. 280 с.  

4. Подольська, Є.А. Кредитно-модульний курс з філософії: філософія, 

логіка, етика, естетика, релігієзнавство : навч. посібник. К.: Центр навчальної 

літератури, Інкос, 2006. 624 с.  

5. Петрушенко В.Л. Філософія: навч. посібник. Львів: Новий світ – 2000, 

2012. 647 с. 

2.12. Методи контролю: 

- поточний контроль (ведення конспекту; усне опитування; написання 

рефератів-презентацій; тестування; контроль виконання завдань з самостійної 

роботи). 
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- підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОПП 1.2.1. 

2.2. Назва. Безпека життєдіяльності та основи охорони праці. 

2.3. Тип. Обов’язкова. 

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.6. Семестр. ІІ. 

2.7. Кількість  кредитів ЄКТС. 3. 

2.8. П.І.П. лектора. Дрожчана О.У. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності 

підприємств 

ПР19. Дотримуватися здорового способу життя, безпеки життєдіяльності 

співробітників та здійснювати заходи щодо збереження навколишнього 

середовища. 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на 

основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Категорійно-понятійний апарат з безпеки життєдіяльності, таксономія 

небезпек.  Ризик, як кількісна оцінка небезпек.  Природні загрози, характер 

їхніх проявів та дії на людей, тварин, рослин, об’єкти економіки. Техногенні 

небезпеки та їхні наслідки. Типологія аварій на потенційно-небезпечних 

об’єктах. Соціально-політичні небезпеки, їхні види та особливості. Соціальні та 

психологічні чинники ризику. Поведінкові реакції населення у НС. 

Застосування ризик-орієнтованого підходу для побудови імовірнісних 

структурно-логічних моделей виникнення та розвитку НС. Менеджмент 

безпеки, правове забезпечення та організаційно-функціональна структура 

захисту населення та АТО у НС. Управління силами та засобами ОГ під час НС. 

Загальні питання охорони праці. Правові та організаційні основи охорони 

праці. Державне управління охороною праці, державний нагляд і громадський 

контроль за охороною праці. Організація охорони праці на підприємстві. 

Навчання з питань охорони праці. Профілактика травматизму та професійних 

захворювань. Основи фізіології та гігієни праці. Основи виробничої безпеки. 

Основи пожежної профілактики на виробничих об’єктах. 

2.11. Рекомендована література. 

1. Жидецький В.Ц. Основи охорони праці: навч. посібник Львів: Укр. 

академія друкарства, 2006. 324 с. 

2. Желібо Є.П., Заверуха Н.М., Зацарний В.В. Безпека життєдіяльності: 
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навч. посібник. Львів : Новий Світ. 2001. 320 с. 

3. Катренко Л.А., Кіт Ю.В., Пістун І.П. Охорона праці: навч. посібник. 

Суми: Університетська книга, 2004. 205 с. 

4. Москальова В.М. Основи охорони праці: підручник. К.: Професіонал, 

2005. 672 с. 

5. Піскунова Л.Е., Прилипко В.А., Зубок Т.О. Безпека життєдіяльності: 

підручник. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2013. 456 с. 

2.12. Методи контролю. 

- поточний контроль – ведення конспекту, опитування, виконання завдань 

самостійної роботи; 

- підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна  
 

2.1. Шифр. ОПП 1.2.2 

2.2. Назва. Бухгалтерський облік. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс, 3 курс 

2.6. Семестр. IV, V. 

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 13,5.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Плаксієнко В. Я., Канцедал Н. А. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського 

обліку на національному та міжнародних рівнях з метою обґрунтування 

доцільності їх запровадження на підприємстві. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Господарський облік, його сутність і характеристика. Організаційно-

правові засади регулювання обліку в Україні. Предмет і метод бухгалтерського 

обліку. Бухгалтерський баланс. Рахунки бухгалтерського обліку та подвійний 

запис. Документування в системі бухгалтерського обліку. Оцінка і 
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калькулювання в системі бухгалтерського обліку. Облік господарських 

процесів та фінансових результатів. Інвентаризація в системі бухгалтерського 

обліку. Бухгалтерська та фінансова звітність. Міжнародні стандарти фінансової 

звітності. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Бухгалтерський облік на сільськогосподарських підприємствах : 

підручник / Огійчук М. Ф., Плаксієнко В. Я., Панченко Л. Г. та ін.; 3 вид., 

перероб. і доп. К. : Алерта, 2006. 880 с. 

2. Михайлов М.В., Глумаченко А.І., Гончар В.П., Бачмат Г.А. 

Бухгалтерський облік (теорія): навч. посібник. К.: Центр учбової літератури, 

2007. 247 с. 

3. Плиса В. Й., Плиса З.П. Бухгалтерський облік : підручник. Л. : Вид-во 

ННВК «АТБ», 2013. 419 с. 

4. Садовська І. Б., Михалевич С. Г., Вегера Т. Г. Бухгалтерський облік: 

навч. посіб. Луцьк : навчально-видавничий відділ ЛНТУ, 2009. 458 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх 

завдань; 

− підсумковий контроль – залік, екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОПП 1.2.3 

2.2. Назва. Вища математика 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 7.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Антонець А.В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  
ПР14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній 

професії. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на 

основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Елементи теорії матриць і визначників. Загальна теорія систем лінійних 

алгебраїчних рівнянь. Елементи матричного аналізу. Векторна алгебра та 

аналітична геометрія. Елементи теорії границь. Диференціальне числення 

функції однієї змінної. Граничний аналіз. Дослідження функцій та побудова їх 
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графіків. Основні поняття функції багатьох змінних та їх інтерпретація в 

економічній теорії. Диференційованість функції багатьох змінних. Екстремум 

та умовний екстремум функції двох змінних. Інтегральне числення. 

Диференціальні рівняння. Ряди та їх застосування. Елементи фінансової 

математики та математичної економіки. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Барковский В. В., Барковська Н. В. Вища математика для економістів: 

навч. посібник. К.: Центр навчальної літератури, 2005. 448 с.  

2. Дубовик В. П., Юрик І. І. Вища математика: навч. посібник. К.: А.С.К., 

2003. 648 с. 

3. Дубовик В. П., Юрик І. І. Вища математика: збірник задач. К.: А.С.К., 

2003. 480 с. 

4. Лавренчук А. П.,  Готинчан Т. І., Дронь В. С., Кондур О. С. Вища 

математика : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. Ч.1.  К.: Рута, 2002. 191 с. 

5. Флегантов Л. О., Яворська В. М., Яворський К. Е. Вища математика. 

Курс лекцій для економічних спеціальностей: навч. посібник. Полтава: ПДАА, 

2009. 280 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; виконання вправ 

на практичних заняттях; виконання контрольних робіт; розв’язування тестів; 

виконання індивідуальних та домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОПП 1.2.4 

2.2. Назва.  Диджитал-облік 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр.  І. 

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів.  Прийдак Т. Б. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 
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діяльності. 

ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.  

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Digital облік: вимоги до сучасного бухгалтера. Методологічні особливості 

обліку господарських операцій е-бізнесу. Використання програмних продуктів 

та технічного забезпечення обліку у сфері е-бізнесу. Нормативно-правове та 

облікове забезпечення створення е-магазинів. Особливості обліку реалізації 

товарів та послуг і розрахункових операцій у системі е-бізнесу. Електронні 

платіжні системи та засоби. Особливості облікового забезпечення 

оподаткування діяльності в системі е-бізнесу. Захист інформації та 

попередження шахрайства у сфері е-бізнесу. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Безкровний О. В., Дорошенко О. О. Навчально-методичний посібник 

для аудиторної та самостійної роботи з дисципліни Податкова система для 

здобувачів вищої освіти очної та заочної форм навчання [6-те вид., доп. і 

перероб.]. Полтава : ПДАА, 2019. 196 с. 

2. Безпаперова бухгалтерія на підприємстві: навчальний посібник / за  заг. 

ред. В.Я. Плаксієнка. – Київ : «Центр учбової літератури», 2018. 252 с.  

3. Кулик В. А. Створення онлайн – магазину : особливості обліку та 

оподаткування. Науковий вісник ПУЕТ. 2016. № 5. С. 141-146. 

4. Кулик В.А. Розвиток бухгалтерського обліку на підприємствах 

електронного бізнесу : монографія. Полтава : ПУЕТ, 2017. – 344 с.  

5. Маєвська А. А. Електронна комерція і право. Харків. 2010. 256 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх 

завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
  

2.1. Шифр. ОПП 1.2.5 

2.2. Назва. Діловодство  

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс/2 курс.  

2.6. Семестр. ІІ/ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 7,5.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Остапенко Т. М., Мокієнко Т. В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 
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різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 

сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового 

позиціонування. 

ПР16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.   
Діловодство як навчальна дисципліна. Документ як засіб фіксації 

управлінських дій. Основні вимоги до оформлення документів. Організація 

роботи сучасної служби діловодства. Робота з документами, що містять 

конфіденційну інформацію. Організаційно-розпорядчі документи. Основні види 

інформаційних документів. Документування наявності та руху особового 

складу. Господарсько-договірна та господарсько-претензійна документація. 

Основні види обліково-фінансових документів. Ділові листи. Документообіг як 

рух потоків управлінської документації. Основні етапи підготовки документів 

до збереження та використання. Комп'ютеризація документоведення. 

Особливості діловодства у сільськогосподарській діяльності. 

2.11. Рекомендована література.  
1. Карпенко О. О., Матліна М. М. Сучасне діловодство : навч. посібник. 

Харків: Нац. аерокосм. ун-т «Харк. авіац. ін-т», 2009. 75  с. 

2. Погиба Л. Г., Грибіниченко Т. О., Баган М. П. Складання ділових 
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паперів: практикум : навч. посібник. Київ : Либідь, 2002. 240 с. 

3. Правила організації діловодства та архівного зберігання документів у 

державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в 

установах і організаціях, зареєстровані в Міністерстві юстиції України від 

22.06.2015 р. за  № 736/27181 / Міністерство юстиції України. / URL:  

https://minjust.gov.ua/ua/news/47379 (дата звернення: 06.06.2019). 

4. Скібіцька Л. І. Діловодство : навч. посібник. – Київ : Центр навчальної 

літератури, 2006. 219 с. 

5. Слободянюк Н. Ю. Діловодство та управлінська документація : навч. 

посібник. Вінниця : ВНТУ, 2004. 79 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – (ведення конспекту; виконання вправ; виконання 

завдань самостійної роботи); 

− підсумковий контроль – залік, іспит. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОПП. 1.2.6. 

2.2. Назва. Економічна теорія. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1   

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 6.  

2.8. П.І.Б лектора. Дорошенко А. П. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Предмет і метод економічної теорії. Економічні потреби та виробничі 

ресурси. Економічна система та місце власності в економіці. Товарна форма 

виробництва. Товар і гроші. Ринок, його сутність і функції. Моделі ринку. 

Конкуренція і монополія в ринковій системі. Економічні агенти ринкової 

економіки. Витрати виробництва і прибуток. Капітал. Галузеві особливості 

функціонування капіталу. Закономірності функціонування національної 

економіки. Економічний розвиток. Зайнятість, безробіття та інфляція. Держава 

як основний регулятор національної економіки. Фінансово-кредитна система. 

Сутність і структура світового господарства. Економічні аспекти глобальних 

проблем. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Кривенко К.Т. Політична економія. К.: КНЕУ, 2003. 358 с. 

2. Мочерний С. В., Устинко О. А., Фомішин С. В. Політична економія 

https://minjust.gov.ua/ua/news/47379
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Херсон: Дніпро, 2002. 210 с. 

3. Ніколенко Ю.В. Політекономія. К.: ЦУЛ, 2003. 365 с. 

4. Федоренко В. Г., Ніколенко Ю. М., Діденко О. М. Основи економічної 

теорії: підручник. К.: Алерта. 2005. 258 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту лекцій та семінарських занять, 

опитування; написання рефератів; виконання індивідуальних (контрольна 

робота) завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОПП 1.2.7 

2.2. Назва. Економічна теорія ІІ 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 7.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Песцова-Світалка О.С. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 

сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового 

позиціонування. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Предмет і метод мікроекономіки. Теорія граничної корисності та 

поведінки споживача. Ординалістська теорія поведінки споживача. Аналіз 

поведінки споживача. Попит, пропозиція, їх взаємодія. Мікроекономічна 

модель підприємства. Варіації факторів виробництва та оптимум 

товаровиробника. Витрати виробництва. Ринок досконалої конкуренції. 

Монополістичний ринок. Олігополія та монополістична конкуренція. Ринок 

факторів виробництва. Загальна ринкова рівновага та економіка добробуту. 

Інституціональні аспекти ринкового господарства. Макроекономіка як наука. 

Макроекономічні показники в системі національних рахунків. Ринок праці. 
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Товарний ринок. Грошовий ринок. Інфляційний механізм. Споживання 

домогосподарств. Приватні інвестиції. Сукупні витрати і ВВП. Економічна 

динаміка. Держава в системі макроекономічного регулювання.  

Зовнішньоекономічна діяльність. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Основи економічної теорії: політекономічний аспект: підручник. відп. 

ред. Г.Н. Климко.  К.: Знання-прес, 2002. 615 с.  

2. Песцова-Світалка О. С. Робочий зошит для виконання самостійної 

роботи з дисципліни «Економічна теорія ІІ». Навчально-методичний посібник 

для здобувачів вищої освіти ступеня «Бакалавр» за освітньо-професійною 

програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування», за освітньо-професійною 

програмою «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування»  

вид. 2-ге . Полтава:  ПДАА, 2019. 104 с. 

3. Шупик І.І., Песцова-Світалка О.С., Березіна Л.М. Макроекономіка: 

Теоретичний курс. Навч. посіб. для дистанційного навчання та самостійного 

вивчення. Полтава: РВВ ПДАА, 2010. 240 с. 

4. Шупик І.І., Песцова-Світалка О.С., Березіна Л.М. Макроекономіка: 

Практичний курс. Навч. посіб. для дистанційного навчання та самостійного 

вивчення. Полтава: РВВ ПДАА, 2010. 263с. 

5. Шупик І.І., Песцова-Світалка О.С. Макроекономіка: навчально-

методичний комплекс: навч. посібник. 2-ге вид., оновл. Полтава : РВВ ПДАА, 

2015. 316 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – опитування; розв’язування задач; виконання 

завдань самостійної роботи; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОПП 1.2.8 

2.2. Назва. Звітність підприємств 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5,5.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Єрмолаєва М. В. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 
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ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Загальні вимоги до звітності підприємств.  Баланс підприємства. (Звіт про 

фінансовий результат). Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід). 

Звіт про рух грошових коштів  Звіт про власний капітал. Примітки до річної 

фінансової звітності та порядок  виправлення помилок у фінансових звітах. 

Зведена і консолідована звітність. Звітність суб’єктів малого підприємництва. 

Спеціалізована звітність підприємств. Статистична   звітність 

2.11. Рекомендована література. 
1. Звітність підприємств / за ред. проф. Вериги Ю. А.  Київ: ЦУЛ, 2015.  

543 с. 

2. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності»: Наказ Міністерства фінансів України № 73 від 

7 лютого 2013 р. URL:http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13 (дата 

звернення 06.06.2019). 

3. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 2 

«Консолідована фінансова звітність»: Наказ Міністерства фінансів України              

№ 628 від 27 червня 2013 р. URL:https://ligazakon.net/document/view/RE23755 

(дата звернення 06.06.2019). 

4. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 6 «Виправлення 

помилок і зміни у фінансових звітах»: Наказ Міністерства фінансів України                 

№ 137 від 28 травня 1999 р.  URL:http : //zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0392-99. 

5. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Фінансовий звіт 

суб’єкта малого підприємництва» № 39 від 25 лютого 2000 р. URL: 

https://ligazakon.net/document/view/REG4382 (дата звернення 06.06.2019). 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх 

завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОПП 1.2.9 

2.2. Назва.  Інформаційні системи і технології обліку 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3 курс.  

2.6. Семестр. І / ІІ. 

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 7.  

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13
https://ligazakon.net/document/view/RE23755
https://ligazakon.net/document/view/REG4382
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2.8. П.І.Б лектора/лекторів.  Черненко К.В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  
ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.  

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Вивчення основ облікової інформатики, складу облікових задач, 

особливостей їх розв’язування в умовах використання різних технологій 

оброблення економічної інформації; набуття вмінь виконувати постановку 

типових бухгалтерських задач, розробляти алгоритми їх розв’язання з 

використанням систем управління базами даних і пакетів прикладних програм. 

2.11. Рекомендована література.  
1. Голянчук Н.В. Інформаційні системи і технології в обліку: навч. 

посібник. Луцьк: РВВ ЛНТУ, 2012. 240 с.  

2. Клименко О.В. Інформаційні системи і технології в обліку: навч. 

посібник. К.: Центр учбової літератури, 2008. 320 с. 

3. Кулик В.А. Розвиток бухгалтерського обліку на підприємствах 

електронного бізнесу : монографія. Полтава : ПУЕТ, 2017. 344 с.  

4. Плаксієнко В.Я., Назаренко І.М., Гаркуша С.А. Безпаперова 

бухгалтерія на підприємстві: навч. посібник. За ред. В.Я. Плаксієнка. Київ: 

«Центр учбової літератури», 2018. 252 с.  

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

наскрізної задачі; написання рефератів; виконання індивідуальних завдань; 

− підсумковий контроль – залік / іспит. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
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2.1. Шифр. ОПП. 1.2.13. 

2.2. Назва. Методологія наукових досліджень в обліку. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Канцедал Н. А. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського 

обліку на національному та міжнародних рівнях з метою обґрунтування 

доцільності їх запровадження на підприємстві. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Поняття і порядок здійснення наукового дослідження. Проблема, тема, 

предмет і об’єкт наукового дослідження. Інформаційне забезпечення наукового 

дослідження. Мова і стиль наукового дослідження. Культура науковця. 

Організація роботи з науковим керівником. Форми втілення результатів та 

основні вимоги до оформлення наукових досліджень. Рубрикація тексту та 

композиція праці. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Калімбет С. В., Іванов С. В., Півняк Ю. В. Методологія наукових 

досліджень : навч. посібник. Дніпропетровськ: Герда, 2015. 192 с. 

2. Колесников О. В. Основи наукових досліджень: навч. посібник. 2-ге 

вид. випр. та доп. К.: Центр учбової літератури, 2011. 144 с. URL:http://biology. 

univ.kiev.ua/images/stories/Upload/Kafedry/Biofizyky/2014/kolesnykov_osn_met_d

os.pdf (дата звернення 06.06.2019). 

3. Конверський А. Є. Основи методології наукових досліджень: навч. 

посібник для студентів, курсантів, аспірантів і ад’юнтів. За ред. А. Є. 

Конверського. К.: Центр учбової літератури, 2010. 352 с. URL: 

http://www.twirpx.com/ file/689765/ (дата звернення 06.06.2019). 

4. Малюга Н. М. Наукові дослідження в бухгалтерському обліку: навч. 

посібник для студентів вищих навчальних закладів. За ред. проф. Ф. Ф. Бутинця. 

Житомир : ПП «Рута», 2003. 476 с. 

5. Цехмістрова Г. С. Основи наукових досліджень : підручник. К.: 

Видавничий Дім «Слово», 2003. 240 c. URL: http://www.info-library.com. 

http://www.twirpx.com/%20file/689765/
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ua/books-book-96.html (дата звернення 06.06.2019). 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – відвідування лекцій та практичних занять; 

виконання практичних завдань; виконання завдань самостійної роботи. 

− підсумковий контроль – іспит. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОПП. 1.2.15. 

2.2. Назва. Облік і звітність в оподаткуванні. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 7.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Лега О. В., Прийдак Т. Б. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського 

обліку на національному та міжнародних рівнях з метою обґрунтування 

доцільності їх запровадження на підприємстві. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Генезис податкової системи України, принципи її функціонування. 

Сутність податків і зборів, їх класифікація. Основні елементи. Платники 

податків і зборів: права, обов’язки та відповідальність. Контролюючі органи: 

права, функції та відповідальність. Облік платників податків у контролюючих 

органах. Облік і звітність розрахунків з податку на прибуток. Облік розрахунків 

і податкова звітність з податку на додану вартість. Облік і звітність розрахунків 

за податком на доходи фізичних осіб. Облік і звітність розрахунків за 
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екологічним податком. Облік і звітність розрахунків за податком на майно. 

Облік і звітність розрахунків за акцизним податком. Облік і звітність 

розрахунків за рентною платою. Облік і звітність розрахунків за єдиним 

податком. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Іванов Ю.Б., Карпова В.В. Податковий облік та звітність: підручник. К., 

2011. 710 с. 

2. Максімова В. Ф., Артюх О. В.Облік у системі оподаткування : навч. 

посібник. Одеса : ОНЕУ, 2013. 267 с  

3. Податковий кодекс України від 02 грудня 2010 р. № 2755-VІ / URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17. (дата звернення 04.06.2019). 

4. Чечетова Н. Ф. Організація податкового контролю: навч. посібник. 

Харків, 2012. 234 c. 

5. Шара Є.Ю., Андрієнко О.М., Жидеєва Л.І. Бухгалтерський фінансовий 

та податковий облік : навч. посібник. К. : Центр учбової літератури, 2011. 424 с. 

2.12. Методи контролю:  

– поточний контроль – відвідування лекцій та ведення конспекту, 

опитування, виконання вправ на практичних заняттях, контрольна робота, 

завдання самостійної роботи;  

– підсумковий контроль – іспит. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОПП 1.2.16  

2.2. Назва. Облікова політика підприємства  

2.3. Тип. Вибіркова 

 2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5,5.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Левченко З.М. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
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ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського 

обліку на національному та міжнародних рівнях з метою обгрунтування 

доцільності їх запровадження на підприємстві. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Суть і значення облікової політики. Порядок формування облікової 

політики щодо основних засобів. Порядок формування облікової політики щодо 

нематеріальних активівта інших необоротних активів. Порядок формування 

облікової політики щодо запасів. Порядок формування облікової політики щодо 

біологічних активів. Порядок формування облікової політики щодо обліку 

доходів, витрат та фінансових результатів. Порядок формування облікової 

політики щодо власного капіталу. Порядок формування облікової політики 

щодо обліку фінансових інвестицій, дебіторської заборгованості та зобов’язань. 

Зміст, структура і порядок складання Положення про облікову політику 

підприємства. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Журавель Г.П., Кравець В.Б., Хомин П.Я. Облікова політика 

підприємства в ринкових умовах : навч. посіб. Київ: ВД «Професіонал», 2009. 

320 с. 

2. Методичні рекомендації щодо складання розпорядчого документа про 

облікову політику державного підприємства та акціонерного товариства: Наказ 

Міністерства аграрної політики та продовольства України № 217 від 22 червня 

2016 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0217730-16 (дата звернення: 

10.06.2019). 

3. Методичні рекомендації щодо облікової політики підприємства. Наказ 

Міністерства фінансів України № 635 від 27 червня 2013 р. / Верховна Рада 

України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0635201-13?lang (дата 

звернення: 10.06.2019). 

4. Облікова політика підприємства. / під. ред. Жук В.М. К.: ТОВ «Юр-

Агро-Веста», 2009.  328 с. 

5. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон 

України № 996-ІV від 16 липня 1999 р. / Верховна Рада України.: URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14 (дата звернення: 10.06.2019). 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх 

завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОПП 1.2.17 

2.2. Назва. Податкова система 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0217730-16
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0635201-13?lang%20ttps://www.profiwins.com.ua/uk/letters-and-orders/treasury/3971-635.html
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2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Безкровний О. В. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем 

України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору 

системи оподаткування та формування звітності на підприємствах. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  
Сутність і види податків. Організація податкової системи. Податкові 

органи України. Податок на додану вартість. Акцизний податок. Мито. Податок 

на прибуток підприємств. Податок на доходи фізичних осіб. Спрощена система 

оподаткування суб’єктів підприємництва. Екологічний податок. Рентні платежі. 

Майнове оподаткування. Місцеві та інші податки і збори. Облік платників і 

надходжень податків до бюджету. Податкова політика в системі державного 

регулюванні економіки. Неподаткові платежі в бюджет. 

2.11. Рекомендована література.  

1. Аранчій В. І., Чумак В. Д., Безкровний О. В., Дорошенко О. О. 

Податкова система: навч. посібник. Полтава: ПДАА, 2018. 361 с. 

2. Аранчій В. І., Чумак В. Д., Безкровний О. В., Мисник Т. Г., Дорошенко 

О. О. Податкові відносини суб’єктів підприємництва : управління та 

адміністрування : навч. посіб. Полтава: ПДАА, 2017. 473 с. 

3. Безкровний О. В., Дорошенко О. О. Навчально-методичний посібник 
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для аудиторної та самостійної роботи з дисципліни Податкова система для 

здобувачів вищої освіти очної та заочної форм навчання [6-те вид., доп. і 

перероб.]. Полтава : ПДАА, 2019. 196 с. 

4. Податковий кодекс України: Закон України від 2 грудня 2010 р. № 

2755-VI / Верховна рада України Відомості Верховної Ради України. 2011. № 

13-14, № 15-16, № 17. Ст. 112. 

5. Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших 

законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду 

ставок окремих податків і зборів: Закон України від 23 листопада 2018 р. № 

2628-VIII. / Верховна рада України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/2628-19 

(дата звернення: 06.06.2019). 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх 

завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2. Опис дисциплін  

2.1. Шифр. ОПП 1.2.18 

2.2. Назва. Статистика. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4,0. 

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Єгорова О. В. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Предмет і метод статистики. Статистичне спостереження. Зведення та 

групування статистичних даних. Узагальнюючі статистичні показники. Аналіз 
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рядів розподілу. Вибірковий метод. Статистичні методи вимірювання 

взаємозв’язків. Аналіз динаміки. Індексний метод. Подання статистичних 

даних. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Горкавий В. К. Статистика: навч. посібник. К. : Алерта, 2012. 608 с. 

2. Кулинич О. І., Кулинич Р. О. Теорія статистики : підручник. 5-те 

видання, перероб. і доп. К. : Знання, 2010. 239 с. 

3. Опря А. Т., Дорогань-Писаренко Л. О., Єгорова О. В., Кононенко Ж. А. 

Статистика (модульний варіант з програмованою формою контролю знань). 

навч. посібник. (2-ге вид., перер. і допов.). К.: «Центр учбової літератури», 

2014. 536 с. 

4. Тринько Р. І., Стадник Р. І. Основи теоретичної і прикладної 

статистики : навч. посібник. Київ : Знання, 2011. 397 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту лекцій; виконання вправ на 

практичних заняттях; розв’язування задач (тестів); виконання завдань 

самостійної роботи (контрольна робота для заочної форми навчання, виконання 

практичних завдань тощо. 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОПП 1.2.19. 

2.2. Назва. Управлінський облік. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 6,5.  

2.8. П.І.Б лектора. Яловега Л. В. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 
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контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні 

підприємства різних організаційно-правових форм власності. 

ПР14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній 

професії. 

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського 

обліку на національному та міжнародних рівнях з метою обґрунтування 

доцільності їх запровадження на підприємстві. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Мета, зміст і організація управлінського обліку. Класифікація і поведінка 

витрат. Методи обліку і калькулювання витрат. Склад витрат виробництва. 

Облік і калькулювання за повними витратами. Облік і калькулювання за 

нормативними витратами. Облік і калькулювання за змінними витратами. 

Аналіз взаємозв’язку витрат, обсягу діяльності та прибутку. Аналіз 

релевантності інформації для прийняття управлінських рішень. Бюджетування і 

контроль. Облік і контроль за центрами відповідальності. Взаємозв’язок 

управлінського і фінансового обліку. 

2.11. Рекомендована література. 

1. Атамас П. Й. Управлінський облік: навч. посіб. К.: Центр учбової 

літератури, 2009. 440 с. 

2. Голов С. Ф. Управлінський облік: підручник. К.: Лібра, 2006. 704 с. 

3. Маренич Т. Г., Амбросова В. Я. Бухгалтерський облік в 

агроформуваннях: підручник. К.: ВД «Професіонал», 2005. 896 с. 

4. Методичні рекомендації з планування, калькулювання та обліку 

собівартості (робіт та послуг) сільськогосподарських підприємств № 132 від 18 

травня 2001 р. URL: http://www.zakon.rada.gov.ua (дата звернення: 06.06.2019). 

5. Плаксієнко В. Я., Яловега Л.В., Лега О.В., Прийдак Т.Б., 

Мокієнко Т.В., Канцедал Н.А. Управлінський облік: навч. посіб. Полтава: 

ПП «Астрая», 2018. 250 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту лекцій; виконання практичних 

завдань; опитування; написання контрольних робіт; виконання завдань 

самостійної роботи; 

− підсумковий контроль – іспит. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОПП 1.2.20 

2.2. Назва. Фінанси 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

http://www.rada.gov.ua/
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2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Краснікова О. М. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем 

України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору 

системи оподаткування та формування звітності на підприємствах. 

ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні 

підприємства різних організаційно – правових форм власності. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Предмет фінансової науки як пізнання сутності фінансів. Фінансова 

система. Фінансовий механізм і його роль у реалізації фінансової політики. 

Державні фінанси. Податки і податкова система. Бюджет і бюджетна система. 

Доходи і видатки державного бюджету. Місцеві фінанси. Державні фонди 

цільового призначення. Державний кредит і державний борг. Фінанси субʼєктів 

господарювання. Страхування і страховий ринок. Фінансовий ринок. 

Міжнародні фінанси. 

2.11. Рекомендована література.  
1. Бюджетний кодекс України від 21.06.11 р. № 2542-Ш. Українська 

Інвестиційна Газета. Нормативна база. 2011. 50 с. 

2. Фінанси: навч. посібник / Крутова А.С., Близнюк О.П., Лачкова Л.І. та 

ін. Х.: Видавництво «Лідер», 2013.  560 с. 

3. Фінанси : навч. посібник / Журавльова І. В., Гаврильченко О. В., 

Полтініна О. П. та ін. ; за заг. ред. І. В. Журавльової.  Харків : ХНЕУ ім. С. 

Кузнеця, 2017.  330 с. 

4. Податковий кодекс України: Закон України від 2 грудня 2010 р. № 

2755-VI / Верховна рада України Відомості Верховної Ради України. 2011. № 

13-14, № 15-16, № 17. Ст. 112. 
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5. Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших 

законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду 

ставок окремих податків і зборів: Закон України № 2628-VIII від 23 листопада 

2018 р. / Верховна рада України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/2628-19 (дата 

звернення: 06.06.2019). 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх 

завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОПП 1.2.21 

2.2. Назва. Фінансовий облік 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 9,5.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Пономаренко О. Г. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського 

обліку на національному та міжнародних рівнях з метою обґрунтування 

доцільності їх запровадження на підприємстві. 
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2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Основи побудови фінансового обліку. Облік грошових коштів. Облік 

поточних та довгострокових фінансових інвестицій. Облік дебіторської 

заборгованості. Облік основних засобів, інших необоротних матеріальних 

активів та нематеріальних активів. Облік виробничих запасів. Облік 

біологічних активів. Облік короткострокових зобов’язань. Облік 

довгострокових зобов’язань. Облік праці та її оплати. Облік розрахунків з 

бюджетом з податків та обов’язкових платежів. Облік власного капіталу. Облік 

доходів, витрат та фінансових результатів діяльності. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Бухгалтерський облік у виробничих та агросервісних кооперативах : 

підруч. для студентів ВНЗ / В. Я. Плаксієнко та ін. Київ, 2017. 519 с. 

2. Височан О. С. Фінансовий облік : навч. посіб. Львів : Сорока Т. Б. 

[вид.], 2016. 449 с.  

3. Калюга Є. В., Коцупатрий М. М., Гуренко Т. О. Бухгалтерський облік 

(загальна теорія) : навч. посібник. Київ, 2015. 418 с.  

4. Стеців І. І., Стеців І. С. Фінансовий (бухгалтерський) облік : навч. 

посібник 2-е вид., перероб., допов. Львів, 2018. 224 с. 

5. Фінансовий облік : підручник / Я. Д. Крупка та ін. Тернопіль, 2017.             

450 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; тестування з використанням програмної оболонки Tester; 

виконання контрольних робіт та домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – іспит. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОПП 1.2.22 

2.2. Назва. Фінансово-господарський контроль 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Мокієнко Т. В. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 
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ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Сутність, методичні прийоми та класифікація фінансово-господарського 

контролю. Суб’єкти та об’єкти фінансово-господарського контролю в Україні. 

Проблеми і стратегічні пріоритети розвитку системи фінансово-господарського 

контролю в Україні. Державна фіскальна служба та її функції у фінансовому 

контролі. Сутність, класифікація та порядок проведення ревізій. Штрафні 

санкції в системі фінансового контролю. Координація діяльності 

контролюючих та правоохоронних органів щодо здійснення і попередження 

зловживань. Організація, проведення та узагальнення матеріалів податкового 

контролю. Відповідальність за порушення екологічного законодавства. 

Організація, проведення і узагальнення матеріалів бюджетного та 

казначейського контролю. Організація, проведення та узагальнення матеріалів 

контролю у банківських установах. Організація, проведення та узагальнення 

матеріалів перевірки фінансово-господарської діяльності суб’єктів ЗЕД 

митними органами України.  

2.11. Рекомендована література. 
1. Верига Ю. А., Пшенична А. Ж., Соболь Г. О. Фінансово-господарський 

контроль : навч. посібник. Полтава : РВВ ПУЕТ, 2010. 157 с. 

2. Дікань Л. В. Фінансово-господарський контроль : навч. посібник для 

студентів вузів. К. : Знання, 2010. 395 с. 

3. Никонович М. О., Савченко Л. І. Теорія фінансово-господарського 

контролю : опорний конспект лекцій. К. КНТЕУ, 2010. 143 с. 

4. Податковий кодекс України : Закон України від 2 грудня 2010 р.                   

№ 2755-VI / Верховна рада України Відомості Верховної Ради України. 2011. № 

13-14, № 15-16, № 17. Ст. 112. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту, виконання вправ на 

практичних заняттях, тестовий контроль, контрольна робота; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВЗП 2.1.1 

2.2. Назва. Політологія. 
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2.3. Тип. Вибіркова. 

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.6. Семестр. ІІ. 

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3. 

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Ільченко А.М. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  
Політика як соціальне явище. Предмет і методи політології. Історія 

світової політичної думки. Історія політичної думки України. Політична 

система суспільства. Політична влада. Держава як політичний інститут. 

Демократія як спосіб організації суспільно-політичного життя. Вибори та 

виборчі системи. Політична свідомість і політична культура. Політична 

ідеологія. Політичні еліти та політичне лідерство.  Світовий політичний процес 

та система міжнародних політичних відносин.  

2.11. Рекомендована література.  
1. Бабкіна О.В. Політологія: посібник. К. : «Академія», 1998. 368 с. 

2. Бебик В.М. Базові засади політології: історія, теорія, методологія, 

практика. К. : МАУП, 2000. – 346 с. 

3. Конституція України: офіційний текст, прийнятий на п'ятій сесії 

Верховної Ради України 28 червня 1996 року / Відомості Верховної Ради 

України. 1996. № 30: із змінами станом на 1 січня 2006 р. К.: Ін Юре. 2006. 144 

с. 

4. Піча В.М., Хома Н.М. Політологія: навч. посібник для студентів вищих 

навчальних закладів освіти. К. : «Каравела», 2002. 344 с. 

5. Юрій М.Ф. Політологія. К. : Дакор, 2004. 416 с. 

2.12. Методи контролю:  
− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; участь у 

дискусіях; розв’язування тестів; виконання практичних завдань; підготовка 

реферату з мультимедійною презентацією; виконання завдання самостійної 

роботи; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
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2.1. Шифр. ВЗП 2.1.2 

2.2. Назва. Психологія. 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки.  

2.5. Рік навчання. 2 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Подлєсна Г.В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  
ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на 

основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

 Предмет, мета та завдання психології. Методи та галузі психологічної 

науки. Основні напрямки розвитку психологічної науки. Виникнення та 

розвиток психіки. Психологія особистості. Психічні форми освоєння дійсності. 

Психологія спілкування. Психологічна характеристика діяльності. Людина і 

колектив. Індивідуально – психологічні особливості особистості. 

2.11. Рекомендована література.  
1. Психологія: підруч. [для студ. вищ. тех. навч. закл.]. За ред. О.В. 

Винославської. К.: Інкос. 2005. 352 с. 

2. Максименко С.Д., Зайчук В.О., Клименко В.В., Соловієнко В.О. 

Загальна психологія: підруч. для студентів вищ. навч. закладів. За заг. ред.. 

акад. С.Д. Максименка. К.: Форум, 2000. 543 с. 

3. Лозниця В.С. Психологія і педагогіка: основні положення: навч. 

посібник для самост. вивчення дисципліни. К.: Екс Об, 1999. 304 с. 

4. Мясоїд П.А. Загальна психологія: навч. посібник. К.: Вища шк., 2000. 

5. Загальна психологія: підруч. [для студ. вищ. навч. закл.]. за ред 

Цимбалюк І. М. К.: Професіонал. 2006. 304 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – відвідування лекцій та практичних занять, ведення 

конспекту, розв’язування тестів, написання рефератів за темами навчальної 

дисципліни; виконання завдань самостійної роботи; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
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2.1. Шифр ВЗП 2.1.3  

2.2. Назва. Етика та естетика. 

2.3. Тип. Вибіркова. 

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2. 

2.6. Семестр. ІІ. 

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3. 

2.8. П.І.Б. лектора/лекторів. Колодій О.С. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на 

основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Предмет і завдання етики. Мораль як соціальний феномен. Головні етапи 

історичного розвитку етичної думки. Поняття, структура і характеристика 

моральної свідомості. Моральні виміри спілкування. Національна етика. 

Сімейна етика. Релігійна етика. Біоетика. Визначення та сутність поняття 

«естетика». Специфіка і структура естетичної свідомості. Мистецтво як 

естетичне явище. Мистецтво XX ст. в контексті європейської естетики. 

2.11. Рекомендована література. 

1. Естетика : підручник. за заг. ред. Л.Т. Левчук. 3-тє вид., допов. і 

перероб. К. : Центр учбової літератури, 2010. 520 с.  

2. Лозовий В.О., Стасевська О.А. Етика : навч. посібник. К. : Юрінком 

Інтер, 2007. 223 с. 

3. Малахов В.А. Етика : навч. посібник. курс лекцій. 5-е вид. К. : Либідь, 

2004. 384 с. 

4. Прилуцька А.Є. Культурологія (культурологія, етика, естетика) : навч. 

посібник. Харків : Торсінг плюс, 2009. 288 с. 

5. Тофтул М. Г. Етика : підручник. 2-ге вид., випр., допов. К.: Академія, 

2011. 437 с.  

6. Чистіліна Т.О. Етика та естетика : навч. посібник. К: Центр навчальної 

літератури, 2017. 304 с. 

2.12. Методи контролю: 



44 

- поточний контроль (ведення конспекту; усне опитування; написання 

рефератів-презентацій; тестування; контроль виконання завдань з самостійної 

роботи). 

- підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВЗП 2.1.4 

2.2. Назва. Конфліктологія. 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС.3.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Шупта І. М. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР19. Дотримуватися здорового способу життя, безпеки життєдіяльності 

співробітників та здійснювати заходи щодо збереження навколишнього 

середовища. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Конфлікт : поняття та предмет вивчення. Об’єктивні та суб’єктивні 

причини, функції  виникнення конфліктів. Види конфліктів. Динаміка 

конфлікту та механізми його розвитку. Загальна характеристика 

внутрішньоособистісного конфлікту. Міжособистісні конфлікти. Міжгрупові 

конфлікти. Міждержавні конфлікти. Шляхи аналізу конфліктів. Управління 

стресами в конфліктних ситуаціях. Прогнозування, запобігання та профілактика 

конфліктів. Управління конфліктами. 

2.11. Рекомендована література.3 
1. Герасіна Л.М., Требін М.П., Воднік В.Д. та ін. Конфліктологія: навч. 

посібник. Харків: Право, 2002. 128 с. 

2. Ємельяненко Л.М., Петюх В.М., Торгова Л.В., Гриненко А.М. 

Конфліктологія : навч. посібник. К. : КНЕУ, 2003. 315 с. 

3. Матвійчук Т.Ф. Конфліктологія : навчально-методичний посібник. 

Львів : Вид-во «Галич-Прес», 2018. 76 с. URL: 

http://repository.ldufk.edu.ua/bitstream/34606048/11447/1/% D0%9C%D0%B0% 

D1%82%D0%B2% D1%96%D0%B9%D1%87%D1%83%D0%BA%20%D0%A2. 

%20%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%BB%D1%96%D0%BA%D1%8

2%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%8F%20%D0%BF%D0%BE
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%D1%81%D1%96%D0%B1%25D.pdf. (дата звернення: 10.06. 2019). 

4. Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів) 

Закон України № 137/98-ВР від 03 березня 1998 р. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/ (дата звернення: 10.07.2019). 

5 Скібіцька Л.І. Конфліктологія: навч. посібник К. : Центр учбової 

літератури, 2007. 384 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх 

завдань; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВЗП 2.1.5. 

2.2. Назва. Логіка. 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Шенгерій Л. М. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Логіка як наука. Аналітика понять. Логічні операції над поняттями. 

Аналітика простих висловлювань. Аналітика складних висловлювань. 

Аналітика дедуктивних виводів. Аналітика недедуктивних виводів. 

2.11. Рекомендована література. 

1. Жеребкін В. Є. Логіка : підручник. К.: Т-во «Знання», 2002. 255 с. 

2. Конверский А. Е. Логика традиционная и современная : учеб. пособие. 

М.: Идея-Пресс, 2010. 380 с. 

3. Титов В. Д., Цалін С. Д., Невєльська-Гордєєва О. П. та ін. Логіка : 

підручник для студентів вищих навчальних закладів; за заг. ред. проф. 

В. Д. Титова.  Х. : Право, 2005. 208 с. 

4. Шенгерій Л.М. Логіка : навч. посібник. Полтава: РВВ ПДАА, 2011. 

208 с. 

5.  Шенгерій Л. М., Антонець А. В. Логіка: навч. посібник. Полтава: РВВ 

ПДАА, 2013. 104 с. 

http://www.eco-live.com.ua/
http://www.eco-live.com.ua/
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2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр ВЗП 2.1.6 

2.2. Назва. Соціологія 

2.3. Тип. Вибіркова. 

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2. 

2.6. Семестр. ІІ. 

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3. 

2.8. П.І.Б. лектора/лекторів. Колодій О. С. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на 

основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Соціологія як наука про суспільство. Виникнення і становлення соціології 

як самостійної науки. Історія становлення і розвитку соціологічної думки в 

Україні. Суспільство як система. Соціальна структура суспільства. Особистість 

у системі соціальних зв’язків. Методика та техніка соціологічних досліджень. 

Соціологія сім’ї та шлюбу. Соціологія молоді. Соціологія конфлікту. 

2.11. Рекомендована література. 

1. Волович В.І. Соцiологiя: підруч. для студ. вищ. навч. закл. 6-те вид.  К. 

: Центр учбової літератури, 2009. 808 с. 

2. Лукашевич М.П., Туленков М.В., Яковенко Ю.І. Соціологія. Основи 

загальної, спеціальних і галузевих теорій : підручник. К. : Каравела, 2017. 544 с. 

3. Сірий Є. В. Соціологія: загальна теорія, історія розвитку, спеціальні та 
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галузеві теорії: навч. посіб. К.: Атіло, 2004. 480 с. 

4. Соціологія: підручник для студентів вузів / за ред. В.Г. Городяненка. 3-

е вид., перероб. і доп. К. : Академія, 2008. 544 с. 

5. Соціологія : навч. посібник для студ. вищ. навч. закладів 2-ге вид., / за 

заг. ред. В.І. Докаша. Чернівці : Чернівецький нац. ун-т, 2012. 448 с. URL: 

http://www.sociology.chnu.edu.ua/res/sociology/Soc.%20kafedr.%20posibnyk.pdf. 

2.12. Методи контролю: 

- поточний контроль (ведення конспекту; усне опитування; написання 

рефератів-презентацій; тестування; контроль виконання завдань з самостійної 

роботи). 

- підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.1.1 

2.2. Назва. Аудит. 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Дугар Т. Є. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Сутність і предмет аудиту. Регулювання аудиторської діяльності та її 

інформаційне забезпечення. Методи аудиту фінансової звітності та критерії її 

оцінювання. Аудиторський ризик і оцінювання системи внутрішнього 

контролю. Планування аудиту. Аудиторські докази та робочі документи 

аудитора. Аудиторські послуги, їх об’єкти і види. Внутрішній аудит: його 

сутність, об’єкти і суб’єкти. Методичні прийоми внутрішнього аудиту. 

Реалізація матеріалів внутрішнього аудиту. Аудит фінансової звітності. 

Аудиторський висновок та інші підсумкові документи. Підсумковий контроль. 

Реалізація матеріалів аудиту. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Аудит. (Основи державного, незалежного професійного та 
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внутрішнього аудиту): підручник. За ред. проф. Немченко В. В., Редько О. Ю., 

К.: Центр учбової літератури, 2012. 540 с. 

2. Виноградова М. О. Аудит : навч. посібник. К. : ЦУЛ, 2014. 500 с. 

3. Савченко В. Я. Аудит : навч. посібник. 2-ге вид., без змін. К.: КНЕУ, 

2006. 328 с. 

4. Утенкова К. О. Аудит : навч. посібник. К. : Алерта, 2011.  395 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.1.2 

2.2. Назва. Внутрішньогосподарський контроль. 

2.3. Тип. Вибіркова. 

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс. 

2.6. Семестр. ІІ. 

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5. 

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Ходаківська Л. О. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
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Теоретичні основи внутрішньогосподарського контролю. Організація, 

планування, методи і прийоми внутрішньогосподарського контролю. 

Оформлення та реалізація матеріалів внутрішньогосподарського контролю. 

Контроль за збереженням і використанням природних ресурсів. Контроль за 

раціональним використанням трудових ресурсів. Контроль за збереженням і 

використанням матеріальних ресурсів. Контроль за збереженням та 

раціональним використанням фінансових ресурсів. Внутрішньогосподарський 

контроль виробничої діяльності. Внутрішньогосподарський контроль 

інвестиційної діяльності. Внутрішньогосподарський контроль операцій з 

поставок і реалізації продукції, товарів, робіт, послуг. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Господарський кодекс України: Закон України від 16 січня 2003 p. № 

436-IV / Верховна Рада України. URL: http://www.zakon.rada.gov.ua (дата 

звернення 07.05.2019). 

2. Гуцаленко Л.В., Коцупатрий М.М., Марчук У.О. 

Внутрішньогосподарський контроль: навчальний посібник. К.: «Центр учбової 

літератури», 2014. 496 с. 

3. Пантелеєв В.П. Внутрішньогосподарський контроль: методологія та 

організація: монографія. К.: ДП «Інформ.-аналіт. Агентство», 2008. 491 с. 

4. Податковий кодекс України: Закон України від 02 грудня 2010 р. № 

2755-VІ / Верховна Рада України. URL: http://www.zakon.rada.gov.ua (дата 

звернення 10.05.2019). 

5. Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших 

законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду 

ставок окремих податків і зборів: Закон України від 23 листопада 2018 р. № 

2628-VIII / Верховна рада України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/2628-19 

(дата звернення 03.06.2019). 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; усні відповіді на практичних 

заняттях; розв’язування ситуацій; написання рефератів за темами навчальної 

дисципліни; складання тестів; складання кросвордів; доповіді за темами 

навчальної дисципліни; 

− підсумковий контроль – іспит. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.1.3 

2.2. Назва. Економічний аналіз. 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.6. Семестр. ІІ. 

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4. 

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Єгорова О. В. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-
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наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Предмет, об’єкт і завдання економічного аналізу. Види економічного 

аналізу та його інформаційне забезпечення. Метод і методичні прийоми 

економічного аналізу. Аналіз необоротних активів підприємства. Аналіз 

оборотних активів підприємства. Аналіз трудових ресурсів. Аналіз виробництва 

продукції, виконання робіт, надання послуг. Аналіз витрат на виробництво, 

собівартості і реалізації продукції. Аналіз фінансових результатів і 

рентабельності. Аналіз фінансового стану підприємства. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Волкова Н. А. , Волчек Р. М. , Гайдаєнко О. М. та ін. Економічний 

аналіз: навч. посібник. Одеса: ОНЕУ. 2015. 310 с. 

2. Єгорова О. В., Дорогань-Писаренко Л. О., Тютюнник Ю. М. 

Економічний аналіз: навч. посіб. Полтава : РВВД ПДАА, 2018. 290 с. 

3. Мних Є. В. Економічний аналіз : підручник. К. : Центр навчальної 

літератури, 2011. 630 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту лекцій; виконання вправ на 

практичних заняттях; розв’язування задач (тестів); виконання завдань 

самостійної роботи (контрольна робота для заочної форми навчання, виконання 

практичних завдань тощо. 

− підсумковий контроль – іспит. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
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2.1. Шифр. ВПП 2.2.1.4 

2.2. Назва. Комп’ютерний облік у суб’єктів малого підприємництва. 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Дугар Т. Є. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні 

підприємства різних організаційно – правових форм власності. 

ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Сутність і форми власності суб’єктів малого підприємництва. Основні 

прийоми бухгалтерського обліку в малих підприємствах за допомогою 

комп’ютерних програм. Техніка складання первинних електронних документів, 

облікових регістрів та бухгалтерської звітності суб’єктів малого 

підприємництва. Спрощена та загальна система оподаткування СМП, обліку та 

звітності в умовах спеціалізованих комп’ютерних програм. Освоєння знань за 

програмними продуктами, які діють на території України («СОНАТА», 

«FreeZvit», «MEDoc»). 

2.11. Рекомендована література. 
1. Валькова Н. В., Данілкова А. Ю. Переваги та недоліки впровадження 

автоматизованої системи ведення обліку в Україні. URL: 

http://www.sworld.com.ua/index.php/uk/economy/accounting-and-auditing/3196-

valkova-hb-danlkova-alo (дата звернення 06.06.2019). 

2. Гоголь Т. А. Обліково-аналітичне забезпечення управління 

підприємств малого бізнесу : монографія. Чернігів:  Видавець  Лозовий В. М., 

2014. 384 с. 

3. Дробязко С. І., Козир Т. М., Холод С. Б. Облік та оподаткування 

підприємств малого бізнесу : навч. посібник. К. : ЦУЛ, 2012. 416 с. 

4. Спрощений план рахунків бухгалтерського обліку: Наказ Міністерства 

фінансів України від 19 квітня 2001 р. № 186 (зі змінами та доповненнями). // 

http://www.sworld.com.ua/index.php/uk/economy/accounting-and-auditing/3196-valkova-hb-danlkova-alo
http://www.sworld.com.ua/index.php/uk/economy/accounting-and-auditing/3196-valkova-hb-danlkova-alo
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База даних інформаційно-правової системи «ЛІГА». URL: http//www.liga.net 

(дата звернення 06.06.2019). 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.1.5 

2.2. Назва. Менеджмент 

2.3. Тип. Вибіркова 

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Шульженко І.В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 

сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового 

позиціонування. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Сутність, роль та методологічні основи менеджменту. Закони, 

закономірності та принципи менеджменту. Історія розвитку менеджменту. 

Організація як об’єкт управління. Функції та технологія менеджменту. 

Планування як загальна функція менеджменту. Організаційна діяльність як 

загальна функція менеджменту. Мотивування як загальна функція 

менеджменту. Контролювання як загальна функція менеджменту. Методи 

менеджменту. Управлінські рішення. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Мазаракі А.А. Основи менеджменту: підручник для студентів вищих 

навчальних закладів / Мазаракі А.А., Кузьмін О.Є., Мельник О.Г. та ін.; за ред. 

А.А. Мазаракі. Харків: Фоліо, 2014. 846 с.  

2. Кузьмін О.Є., Мала Н.Т., Мельник О.Г., Саніна О.Р. Менеджмент: навч. 

посібник. Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2012. 240 с.  

3. Кузьмін О.Є., Мельник О.Г., Петришин Н.Я. Менеджмент: навч. 

посібник для самостійної роботи студента. К.: Академвидав, 2012. 296 с.  

4. Назарчук Т.В., Косіюк О.М. Менеджмент організацій: навч. посібник. 
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К.: «Центр учбової літератури», 2015. 560 с. 

5. Осовська Г.В., Осовський О.А. Менеджмент: підручник. 4-е вид., 

перероблене і доповнене. К.: Кондор-Видавництво, 2015. 563 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх 

завдань; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.1.6 

2.2. Назва. Облік у банках 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Нездойминога О. Є. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  
Загальні основи і принципи бухгалтерського обліку в банках. Облік 

капіталу. Облік доходів і витрат. Облік касових операцій. Облік розрахункових 

операцій. Облік операцій з кредитування. Облік депозитних операцій. Облік 

операцій з цінними паперами. Облік операцій в іноземній валюті. Облік 

операцій з основними засобами. Облік операцій з нематеріальними активами. 

Облік операцій з лізингу.  

2.11. Рекомендована література. 

1. Алєксєєнко С. А. Бухгалтерський облік і звітність у комерційних 

банках: навч. посібник. К. : Аграрна освіта, 2014. 418 с. 

2. Варцаба В. І., Машіко К. С. Облік у банках (у таблицях і схемах) : навч. 

посібник. Ужгород: Видавництво УжНУ «Говерла», 2016. 184 с. 
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3. Литвин Н. Б. Фінансовий облік у банках (у контексті МСФЗ): 

підручник. 2-ге вид., доп. і перероб. К.: «Центр учбової літератури», 2017. 676 

с. 

4. Нездойминога О. Є. Звітність банківських установ за МСФЗ: переваги, 

недоліки та особливості складання. Електронне наукове фахове видання 

«Глобальні та національні проблеми економіки». 2016. Випуск 12.  

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – усні відповіді; розв’язування задач та ситуацій; 

написання рефератів, тестів та кросвордів; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.1.7 

2.2. Назва. Облік у галузях економіки 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Гринь В. І. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем 

України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору 

системи оподаткування та формування звітності на підприємствах. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Особливості обліку на підприємствах торгівлі. Особливості 

бухгалтерського обліку в будівництві. Особливості бухгалтерського обліку 

автотранспортних підприємств. Особливості бухгалтерського обліку на 

підприємствах ресторанного господарства. Облік страхової діяльності. Облік 

туристичної діяльності. Облік готельного бізнесу. 
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2.11. Рекомендована література.  

1. Блакита Г. В., Гладій І. О., Дзюба О. М., Бровко О. Т. Бухгалтерський 

облік в торгівлі та ресторанному господарстві : навч. посіб. К. : «Центр учбової 

літератури», 2014. 288 с. 

2. Гура Н. О. Облік видів економічної діяльності: підручник. К. : «Центр 

учбової літератури», 2010. 392 с. 

3. Даньків Й. Я., Лучко М. Р., Остап'юк М. Я. Бухгалтерський облік у 

галузях економіки: навч. посібник. К. : Знання, 2007. 

4. Загородній А. Г., Яремко І. Й., Пилипенко Л. М., Мороз А. С. 

Бухгалтерський облік за видами економічної діяльності : навч. посіб. Львів: 

Видавництво Львівської політехніки, 2014. 216 с. 

5. Маляревський Ю.Д., Горяєва М. С., Пасенко Н. С. Облік у галузях 

виробництва та послуг : навч. посібник. Х. : ХНЕУ, 2012. 400 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх 

завдань; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.1.7 

2.2. Назва. Облік у територіальних громадах 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Нездойминога О. Є. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  
Загальні основи і принципи бухгалтерського обліку в банках. Облік 
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капіталу. Облік доходів і витрат. Облік касових операцій. Облік розрахункових 

операцій. Облік операцій з кредитування. Облік депозитних операцій. Облік 

операцій з цінними паперами. Облік операцій в іноземній валюті. Облік 

операцій з основними засобами. Облік операцій з нематеріальними активами. 

Облік операцій з лізингу.  

2.11. Рекомендована література. 

1. Про затвердження Плану рахунків бухгалтерського обліку в 

державному секторі: Наказ Міністерства фінансів України № 1203 від 31 

грудня 2013 р. / Верховна рада України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0161-14 (дата звернення 06.06.2019). 

2. Лень В.С. Облік у бюджетних установах: навч. посібник. Чернігів: 

Десна Поліграф, 2016.  560 с. 

3. Нездойминога О. Є. Особливості формування бюджету територіальної 

громади. Електронне наукове фахове видання «Економіка та суспільство».  

Випуск 11. 2017. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – усні відповіді; розв’язування задач та ситуацій; 

написання рефератів, тестів та кросвордів; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВВП 2.2.1.9 

2.2. Назва. Облік у фермерських господарствах 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 6.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Карпенко Н. Г. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0161-14
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ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 

сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового 

позиціонування. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  
Організаційно-правові основи діяльності та обліку фермерських 

господарств. Особливості побудови та форми бухгалтерського обліку у 

фермерському господарстві. Організація обліку за простою схемою. 

Організація поточного обліку господарської діяльності. Облік результатів 

господарювання фермера. Облік податків. Облік землі. Звітність фермерського 

господарства. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Про фермерське господарство: Закон України № 973-ΙV від 19 червня 

2003 р. URL:  http://zakon.rada.gov.ua. (дата звернення 06.06.2019). 

2. Бухгалтерський облік у виробничих та агросервісних кооперативах : 

підручник / За заг. ред. Плаксієнко В. Я. К. : ЦУЛ, 2014. 488 с. 

3. Організація обліку на підприємствах малого бізнесу: облік у 

фермерських господарствах / Король Г. О., Труш О. М., Губарик О. М.,  

Чернецька О.В., Акімова Т. В., Потрус Н. П. Дніпропетровськ : РВВ ДДАЕУ, 

2015. 247 с. 

4. Ватуля І. Д., Гладка Л. О. Організація обліку у фермерських 

господарствах : навч. посібник. К. : ЦНЛ, 2009. 312 с. 

5. Карпенко Н. Г., Пилипенко К. А., Ліпський Р. В. Облік у фермерських 

господарствах : навч. посібник. Полтава . 2019. 300 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх 

завдань; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.1.10 

2.2. Назва. Статистика суб’єктів підприємницької діяльності. 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Кононенко Ж.А. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

http://zakon.rada.gov.ua/
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ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 

сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового 

позиціонування. 

ПР14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній 

професії. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Предмет і метод статистики підприємств в АПК. Статистика 

рослинництва. Статистика землекористування і земельного фонду. Статистика 

тваринництва.  Матеріально-технічна база суб’єктів підприємницької діяльності 

у сільському господарстві. Статистика праці. Статистика виробництва 

продукції. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Мазуренко O.K., Пальян З.О. Економічна статистика : практикум. К., 

2002. 232 с. 

2. Мармоза А.Т. Практикум з теорії статистики : навч. посібник. К. : 

Ельга, 2003. 344 с. 

3. Статистика: підручник / Герасименко С.С. та ін. К. : КНЕУ, 2000. 467 с. 

4. Уманець Г.В. Статистика : навч. посібник. К., 2003. 623 с. 

5. Статистика підприємництва : навч. посібник. За ред. В.П. Сторожука. 

К. : Слобожанщина, 1999. 574с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – (опитування; розв’язування задач та тестів; 

завдання самостійної роботи; розв’язання контрольних робіт; складання 

презентацій); 

− підсумковий контроль – іспит. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.1.11. 
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2.2. Назва. Фінанси підприємств. 

2.3. Тип. Вибіркова. 

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3 курс. 

2.6. Семестр. І. 

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4. 

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Собчишин В. М. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності 

підприємств. 

ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні 

підприємства різних організаційно-правових форм власності. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Основи фінансів підприємств. Організація грошових розрахунків 

підприємств. Грошові надходження підприємств. Формування і розподіл 

прибутку. Оподаткування підприємств. Обігові кошти. Кредитування 

підприємств. Фінансове забезпечення відтворення основних засобів. 

Оцінювання фінансового стану підприємств. Фінансове планування на 

підприємствах. Фінансова санація підприємств. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Аранчій В. І. Фінанси підприємств : навч. посіб. Київ : Професіонал, 
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2004. 304 с. 

2. Аранчій В. І., Чумак В. Д., Бражник Л. В. Фінанси підприємств : навч. 

посіб. Полтава : ПДАА, 2018. 350 с. 

3. Слав’юк Р. А. Фінанси підприємств. Київ : Центр Навчальної 

Літератури, 2004. 460 с. 

4. Фінанси підприємств : підручник / за ред. А. М. Поддєрьогіна. Київ : 

КНЕУ, 2006. 660 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – опитування; виконання завдань на практичних 

заняттях; виконання завдань самостійної роботи (домашнього завдання); 

виконання контрольної роботи; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.2.12 

2.2. Назва. Фінансова статистика  

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Кончаковський Є. О. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР01. Демонструвати систематичне розуміння професійних знань у 

плануванні та прогнозуванні діяльності суб’єктів господарювання шляхом 

проведення розрахунку їх основних економічних показників на основі даних 

фінансової, статистичної та податкової звітності. 

ПР02. Застосовувати знання при розробці та впровадженні інновацій, 

вирішенні складних проблем у професійній діяльності, враховуючи 

взаємозв’язок і взаємодію з іншими сферами діяльності. 

ПР03. Ідентифікувати та інтерпретувати сучасні методи обробки 

облікової інформації та її систематизації, виділяти новизну, теоретичну і 

практичну значимість облікового дослідження, формувати конкретні напрямки 

впровадження результатів дослідження в практику фінансово-економічної 

діяльності. 

ПР13. Використовувати методологічний апарат наукового пошуку, 

методи та рівні наукового дослідження; змістовно розрізняти форми викладу 

матеріалів наукового дослідження та успішно їх виконувати; реалізовувати усі 

етапи науково-дослідницької роботи. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Предмет, метод і завдання фінансової статистики. Статистика державного 

бюджету. Статистика страхування. Статистика грошового обігу. Статистика 

ощадної справи. Статистика кредиту. Статистика цінних паперів. Статистика 

позикового відсотку. 

2.11. Рекомендована література. 
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1. Горкавий В. К. Статистика: навч. посібник. К. : Алерта, 2012. 608 с. 

2. Єріна А. М., Пальян З. О. Статистика : підручник. К. : КНЕУ, 2010. 351 

с. 

3. Про державну статистику: Закон України № 2486–ХІІ від 17 вересня 

1992 р. / Верховна Рада України. URL: http: www.rada.gov.ua. (дата звернення 

06.06.2019). 

4. Лугінін О.Є. Статистика національної економіки та світового 

господарства : навч. посібник. К. : Центр учбової літератури, 2006. 502 с. 

5. Шустіков А.А. Фінансова статистика :  навч. посібник. К.: КНЕУ, 2010. 

– 290 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх 

завдань; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.2.1 

2.2. Назва. Аналіз господарської діяльності. 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3 курс.  

2.6. Семестр. І. 

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Єгорова О. В. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

http://www.rada.gov.ua/
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підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Предмет, об’єкт і завдання аналізу господарської діяльності. Види 

економічного аналізу та його інформаційне забезпечення. Метод і методичні 

прийоми економічного аналізу. Основні напрями аналізу ресурсного потенціалу 

підприємства. Аналіз необоротних активів підприємства. Аналіз оборотних 

активів підприємства. Аналіз трудових ресурсів. Аналіз виробництва продукції, 

робіт і послуг. Аналіз витрат на виробництво і собівартості  продукції. Аналіз 

реалізації продукції. Аналіз фінансових результатів. Аналіз рентабельності. 

Аналіз резервів підвищення ефективності господарської діяльності 

підприємства. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Аналіз господарської діяльності: теорія, методика, розбір конкретних 

ситуацій: навч. посібник. Шпанковська Н. Г.,  Король Г. О., Ковальчук К. Ф.  та 

ін. ; за ред. К. Ф. Ковальчука. К.: Центр учбової літератури, 2012. 328 с. 

2. Єгорова О. В.,  Дорогань-Писаренко Л. О. , Литвин О.Ю.  Аналіз 

господарської діяльності: навч. посібник для студентів вищих навчальних 

закладів аграрного профілю. Полтава : РВВД ПДАА, 2016. 306 с. 

3. Семенко І. В. , Косова Т. Д. Аналіз господарської діяльності: навч. 

посібник. К. : Центр учбової літератури, 2013. 384 с. 

4. Сіменко І. В. Аналіз господарської діяльності. К.: Центр учбової 

літератури, 2013. 384 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту лекцій; виконання вправ на 

практичних заняттях; розв’язування задач (тестів); виконання завдань 

самостійної роботи (контрольна робота для заочної форми навчання, виконання 

практичних завдань тощо). 

− підсумковий контроль – іспит. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.2.2 

2.2. Назва. Банківська статистика. 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 6.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Кононенко Ж.А. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 
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різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні 

підприємства різних організаційно – правових форм власності. 

ПР14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній 

професії. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Предмет, методи, завдання та показники банківської статистики. 

Балансова статистика. Статистика банківських ризиків. Статистичний аналіз 

кредитної діяльності банку. Статистичне вивчення депозитів банку. 

Статистичне вивчення грошового обігу. Статистичне вивчення операцій банків 

на ринку цінних паперів. Статистичне вивчення фінансової стійкості банку. 

Статистичне вивчення ефективності та прибутковості банківської діяльності 

2.11. Рекомендована література. 
1. Банківська статистика: навч. посібник. Уклад. І.В. Бєлова. Суми: 

Університетська книга, 2013. 431с.  

2. Головач А.В., Захожай В.Б., Базилевич К.С. Статистика банківської 

діяльності: навч. посібник. К.: МАУП, 1999.176 с.  

3. Вашків П.Г., Пастер П.І., Сторожук В.П., Ткач Є.І. Фінансово-

банківська статистика. Практикум: навч. посібник. За ред. Є.І. Ткача. К.: 

Либідь, 2002. 324с.  

4. Кулинич O.I. Економічна статистика : навч. посібник. Хмельницький : 

Поділля, 2000. 286 с. 

5. Головач А. В., Захожай В. Б., Головач Н. А., Трофімова Г. Г. Банківська 

статистика: Навч.-метод. посібник для самост. вивч. дисц. К.: КНЕУ, 2003. 161 

с.  

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – опитування; розв’язування задач та тестів; 

завдання самостійної роботи; розв’язання контрольних робіт; складання 

презентацій; 

− підсумковий контроль – залік. 
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2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.2.3 

2.2. Назва. Банківські операції 

2.3. Тип. Вибіркова. 

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Дроботя Я. А. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній 

професії. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Створення та організація діяльності комерційного банку. Формування 

ресурсів комерційного банку. Розрахунково-касові операції банків. Операції 

банків з векселями. Кредитні операції банків. Операції банків з цінними 

паперами. Банківські інвестиції. Операції банків в іноземній валюті. 

Нетрадиційні банківські операції та послуги. Забезпечення фінансової стійкості 

банку.  

2.11. Рекомендована література. 

1. Аналіз банківської діяльності: підручник. за ред. А.М. Герасимовича.  

К.: КНЕУ, 2008.  599 с. 

2. Банківське право України:  навч. посіб. за заг. ред. А.О. Селіванова.  К.: 

Видавничий Дім Ін Юре, 2000.  384 с. 

3. Банки и банковские операции: учеб. для вузов. под ред. проф. 

Е.Ф. Жукова.  М.: Банки и биржи: ЮНИТИ, 2007.  471 с. 

4. Васюренко О.В. Банківський менеджмент: навч. посіб.  К.: Академія, 

2005.  320 с. 

5. Васюренко О.В. Банківські операції: навч. посіб.  К.: Знання, 2007. 455 

с. 
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2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – опитування; виконання вправ на практичних 

заняттях; розв’язування тестів; підготовка рефератів; виконання індивідуальних 

завдань (контрольна робота); 

− підсумковий контроль –  залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП. 2.2.2.4 

2.2. Назва. Економіка. 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс.  

2.6. Семестр. 2.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4. 

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Помаз Ю. В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 

сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового 

позиціонування. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Закономірності, принципи і фактори розміщення продуктивних сил та 

формування економіки регіонів. Економічне районування та територіальна 

організація господарства. Сутність, мета і завдання регіональної економічної 

політики. Господарський комплекс України, його структура і трансформація в 

ринкових умовах. Економіка регіонів України: стан та перспективи розвитку. 

Трудові ресурси і трудовий потенціал суспільства. Соціально-трудові відносини 

як система. Ринок праці та його регулювання. Соціально-трудові відносини 

зайнятості. Політика доходів населення. Теорії підприємств і основи 

підприємництва. Капітал підприємства. Земельні ресурси сільського 

господарства та ефективність їх використання. Витрати на виробництво та 

реалізацію продукції. Фінансово-економічні результати діяльності суб’єктів 

господарювання. 

2.11. Рекомендована література. 

1. Андрійчук В. Г. Економіка підприємств агропромислового комплексу:  

підручник. К.: КНЕУ, 2013. 779 с. 

2. Горбонос Ф. В., Черевко Г. В., Павленчик Н. Ф., Павленчик А. О. 
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Економіка підприємств: підручник. К.: Знання, 2010. 463 с. 

3. Грішнова O. A. Економіка праці та соціально-трудові відносини: 

підручник. К.: Т-во «Знання», КОО, 2007. 559 с. 

4. Колот A.M. Економіка праці і соціально-трудові відносини: підручник. 

К: КНЕУ, 2009. 711 с. 

5. Олійник Я. Б., Запотоцький С. П., Кононенко О. Ю., Мельничук А. Л., 

Пасько В. Ф. Регіональна економіка: навч. посібник. К.: КНТ, Видавець 

Фурса С.Я., 2007. 444 с.  

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – опитування, розв’язування задач, тестів,  

виконання практичних завдань, підготовка доповідей, презентацій, написання 

рефератів, виконання завдань самостійної роботи; 

− підсумковий контроль – іспит. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.2.5 

2.2. Назва. Комп’ютерний облік у бюджетних установах. 

2.3. Тип. Вибіркова 

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4 

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Романченко Ю. О. 

2.9. Заплановані результати навчання.  
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.  

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
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Основи побудови бухгалтерського обліку в бюджетних установах. Облік 

доходів. Облік видатків і витрат. Облік фінансово-розрахункових операцій. 

Облік розрахунків із заробітної плати, страхування і стипендій. Облік 

необоротних активів. Облік запасів. Облік капіталу та фінансових результатів. 

Інвентаризація в системі бюджетних установ. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Дідик А., Лемішовський В. Бюджетні установи : облік, оподаткування 

та звітність : навч. посібник. Львів: Видавництво «Апріорі», 2017. 1168 с. 

2. Мельник Т. Г. Облік та аудит діяльності бюджетних установ: навч. 

посібник. К.: Кондор, 2009. 412 с. 

3. Шара Є. Ю., Андрієнко О. М., Жидєєва Л. І. Бухгалтерський облік у 

бюджетних установах і організаціях: навч. посібник. К.: ЦУЛ, 2011. 404 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних (курсова 

робота) та домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВВП 2.2.2.5 

2.2. Назва. Контроль і ревізія у бюджетних установах 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Карпенко Н. Г. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його 

методи і процедури. 



68 

ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні 

підприємства різних організаційно – правових форм власності. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Суть, методи контролю, методичні прийоми та класифікація контролю. 

Організація контрольно-ревізійної роботи в бюджетних установах. Методика й 

техніка контрольно-ревізійної роботи. Контроль за плануванням видатків та 

ревізія виконання кошторисів на утримання бюджетних установ. Контроль і 

ревізія касових, казначейських та банківських операцій. Контроль і ревізія 

операцій з необоротними активами. Контроль і ревізія матеріалів, продуктів 

харчування, медикаментів та малоцінних і швидкозношуваних предметів. 

Контроль і ревізія розрахунків з дебіторами і кредиторами у бюджетній сфері. 

Контроль і ревізія розрахунків з робітниками і службовцями з оплати праці, 

стипендіатами бюджетних установ. Особливості контрольно-ревізійної роботи 

у бюджетних установах за напрямками діяльності. Узагальнення, розгляд і 

реалізація результатів ревізії.  

2.11. Рекомендована література. 

1. Бюджетні установи: бухгалтерський облік та оподаткування : навч. 

посібник. Під ред. В. І. Лемішовського. 3-є вид., доп. і перер. Львів :  «Інтелект-

Захід», 2008. 1120 с. 

2. Дікань Л. В. Контроль і ревізія : навч. посібник / Л. В. Дікань. Київ : 

ЦУЛ, 2004. 

3. Планування, облік, звітність, контроль у бюджетних установах, 

державне замовлення та державні закупівлі: навч. посібник / Александров В. Т., 

Ворона О. І., Германчук П. К., та ін. К. : НВП «АВТ», 2004. 593 с.  

4. Романченко Ю. О., Дорогань-Писаренко Л. О., Аранчій Я. С. 

Фінансовий контроль в бюджетних та фінансових установах : навч. посібник. 

Полтава : ТОВ НВП «Укрпромторгсервіс», 2014. 345 с. 

5. Карпенко Н. Г., Пилипенко К. А., Ліпський Р. В. Контроль і ревізія в 

бюджетних установах: навч. посібник. Полтава. 201_, 256 с.  

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх 

завдань; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.2.6 

2. 2. Назва. Маркетинг. 

2.3. Тип. Вибіркова 

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2. 
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2.6. Семестр. 4. 

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Хурдей В.Д.  

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 

сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового 

позиціонування. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР19. Дотримуватися здорового способу життя, безпеки життєдіяльності 

співробітників та здійснювати заходи щодо збереження навколишнього 

середовища. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на 

основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. Сутність маркетингу та його сучасна 

концепція. Класифікація маркетингу. Характеристика маркетингу. 

Маркетингові дослідження. Маркетингова товарна політика. Маркетингова 

цінова політика. Маркетингова політика продажу. Маркетингова політика 

просування. Організація маркетингу. Контроль маркетингу. План маркетингу 

підприємства. 

2.11. Рекомендована література.  
1. Андрусенко Г.О. Основи маркетингу: підручник. К.: Урожай, 2005. 

176 с. 

2. Земляков І.С. Основи маркетингу: навч. посібник. К.: Центр навчальної 

літератури, 2014. 352 с. 

3. Каніщенко О.Л. Маркетинг: теорія і господарські ситуації: навч 

посібник. К.: ІВЦ «Видавництво «Політехніка», 2014. 152 с. 

4. Маркетинговий менеджмент / Котлер Ф., Келлар К. Л., Павленко 

А.Ф. та ін.; за ред. Котлер Ф.. К.: Хімджест. 2008. 288 с.  

5. Островський П.І. Аграрний маркетинг: навч. посібник. К.: «ЦУЛ», 

2014. 224 с. 

2.12. Методи контролю:  
− поточний контроль (контроль виконання практичних завдань; 

тестування; контроль виконання завдань з самостійної роботи). 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
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2.1. Шифр. ВПП 2.2.2.7. 

2.2. Назва. Облік на підприємствах агросервісу. 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Тютюнник С. В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Види та завдання обліку підприємств агросервісу. Облік оборотних 

активів підприємств агросервісу. Облік необоротних активів підприємств 

агросервісу. Облік розрахунків підприємств агросервісу. Облік робіт та послуг 

підприємств агросервісу. Облік фінансових результатів підприємств 

агросервісу. Фінансова звітність підприємств агросервісу. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Амбросов  В.Я. Бухгалтерський облік в агроформуваннях: підручник. 

Київ: Професіонал, 2008. 896 с. 

2. Плаксієнко В.Я., Мармуль Л.О., Капінська Т.Г., Маренич Т.Г., 

Гордієнко М.І., Павлова Г.Є., Скрипник С.В., Ільчак О.В. Бухгалтерський облік 

у виробничих та агросервісних кооперативах: підручник. Київ: «Центр учбової 

літератури», 2017. 520 с. 

3. Вербило О.Ф., Камінська Т.Г., Коробова Н.М. Бухгалтерський облік у 

промислових і агросервісних підприємствах: підручник. Київ: Каравела, 2014. 

367 с.  

4. Огійчук М.Ф., Сколотій Л.О., Беленкова М.І., Плаксієнко В.Я. 



71 

Фінансовий та управлінський облік за національними стандартами: підручник. 

Київ: Алерта,  2016. 1040 с.  

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; виконання 

завдань самостійної роботи, проведення контрольних робі; виконання завдань 

на практичних заняттях; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.2.8 

2.2. Назва.  Облік у зарубіжних країнах. 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3 курс.  

2.6. Семестр. 2.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 6.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Пилипенко К. А. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського 

обліку на національному та міжнародних рівнях з метою обґрунтування 

доцільності їх запровадження на підприємстві. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Становлення національної системи обліку. Міжнародні принципи 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Фінансова звітність фірм, її 

зміст та порядок складання. Облік грошових коштів та короткострокових 

фінансових інвестицій. Облік товарно-матеріальних запасів. Облік 

довгострокових активів. Довгострокові фінансові вкладення (інвестиції). 
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Консолідована звітність.  Облік та оцінка зобов’язань. Облік власного капіталу. 

Облік доходів, витрат та фінансових результатів. Основи управлінського обліку 

2.11. Рекомендована література. 
1. Бутинець Ф.Ф., Горецька Л.Л. Бухгалтерський облік у зарубіжних 

країнах : підручник. Житомир: ПП «Рута», 2002. 554с. 

2. Губачова О.М., Мельнік С. І.  Облік в зарубіжних країнах : навчальний 

посібник. 2 вид. перероб. та допов. Київ : ЦУЛ, 2012. 400 с. 

3. Кочерга С. В., Пилипенко К. А. Бухгалтерський облік у зарубіжних 

країнах : навчальний посібник. Київ: ЦНЛ. 2005. 216 с. 

4. Пилипенко К.А. Кочерга С.В. Методичні рекомендації з дисципліни 

«Обліку у зарубіжних країнах» для підготовки студентів спеціальності 071 

«Облік і оподаткування» Галузь знань 07 Управління та адміністрування 

Освітнього ступеня  «Бакалавр» денної форми навчання. 2-ге видання. Полтава: 

ПДАА, 2019. 124 c. 

5. Пилипенко К. А. Методичні рекомендації для виконання контрольної 

роботи з дисципліни «Облік у зарубіжних країнах» для студентів спеціальності 

071 «Облік і оподаткування» Галузь знань 07 Управління та адміністрування 

Освітнього ступеня  «Бакалавр» заочної форми навчання.  Полтава: ПДАА, 

2018. 28 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних (курсова 

робота) та домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВВП 2.2.2.9 

2.2. Назва. Соціально-економічна безпека 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Карпенко Н. Г. 

2.9. Заплановані результати навчання.  
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 

сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового 

позиціонування. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 
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лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Національна економічна безпека держави. Тіньова економіка та 

економічна злочинність. Сучасні загрози державного управління. Кримінальні 

загрози та криміналогічні характеристики найбільш тінізованих сфер 

економіки. Сутність та оцінка фінансової безпеки держави. Податкова політика 

держави, як чинник впливу на економічну безпеку підприємства. Економічна 

безпека підприємництва та підприємства. Правовий захист комерційної 

таємниці. Соціальна безпека.  

2.11. Рекомендована література.  
1. Ватуля І. Д., Рибалко Л. В. Практикум з дисципліни «Соціально-

економічна безпека підприємства». Полтава : ПДАА, 2009. 85 с.  

2. Онищенко В. О., Завора Т. М., Чепурний О. В. Соціальна безпека 

регіону: теоретичні та прикладні аспекти: монографія. Полтава, ПолНТУ, 2015. 

274 с.  

3. Бережницька У. Б., Савко О. Я, Данилюк М. О. Соціально-економічна 

безпека : навч. посібник. Івано-Франківськ : Симфонія, 2016. 264 с.   

4. Іванюта Т. М., Заїчковський А. О. Економічна безпека підприємства: 

навч. посібник. К.: ЦУЛ. 2008. 240 с. 

5. Донець Л. І., Ващенко Н. В. Економічна безпека підприємства: навч. 

посібник. К.: ЦУЛ. 2008. 238 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх 

завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.2.10 

2.2. Назва. Судово-бухгалтерська експертиза. 

2.3. Тип. Вибіркова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Мац Т.П. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 
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ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем 

України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору 

системи оподаткування та формування звітності на підприємствах. 

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського 

обліку на національному та міжнародних рівнях з метою обгрунтування 

доцільності їх запровадження на підприємстві. 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Опанування теоретичних засад і принципів організації судово-

бухгалтерської експертизи в Україні. Методика здійснення судово-

бухгалтерської експертизи грошових коштів, розрахункових і кредитних 

операцій, використання трудових ресурсів і розрахунків з оплати праці, запасів, 

необоротних активів, капіталу, витрат, доходів і фінансових результатів 

підприємств різних видів діяльності. Освоєння знань зі складання окремих 

документів в ході експертизи, написання висновків, бухгалтера-експерта. 

2.11. Рекомендована література. 

1. Волкова І. А. Судово-бухгалтерська експертиза: навч. посібник для 

студ. вищ. навч. закл. К. : Центр учбової літератури, 2009. 84 с. 

2. Гуцаленко Л. В., Михальчишина Л. Г., Сидорчук В. М., Пентюк І. К. 

Судово-бухгалтерська експертиза : навч. посібник. К. : Центр учбової 

літератури, 2011. 352 с. 

3. Про судову експертизу: Закон України від 25 лютого 1994 р. № 4038 – 

ХІІ. URL: http// zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12 (дата звернення 

06.06.2019). 

4. Інструкція про призначення та проведення судових експертиз та 

експертних досліджень: Наказ Міністерства юстиції України від 8 жовтня 1998 

р. № 53/5. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0705-98 (дата звернення 

06.06.2019). 

5. Судово-бухгалтерська експертиза : навч. посібник для студентів вищих 

навчальних закладів ; за ред. д.е.н. М.Д. Корінька. К.: Видавництво ТОВ 

«Типографія «Клякса», 2012 р. 432 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; 

− підсумковий контроль – іспит. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ВПП 2.2.2.11. 

2.2. Назва. Фінансова санація та банкрутство підприємств. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0705-98
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2.3. Тип. Вибіркова. 

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3 курс. 

2.6. Семестр. І. 

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4. 

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Собчишин В. М. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності 

підприємств. 

ПР10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його 

методи і процедури. 

ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні 

підприємства різних організаційно-правових форм власності. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Основи фінансової санації підприємств. Оцінювання санаційної 

спроможності підприємства. Складання та узгодження плану фінансової санації 

підприємства. Досудова санація. Санація підприємств у судовому порядку. 

Фінансування санації підприємств. Реструктуризація підприємства. Методи 

державної фінансової підтримки санації підприємств. Економіко-правові 

аспекти банкрутства та ліквідації підприємств. Особливості фінансової санації 

та банкрутства підприємств різних форм власності та видів діяльності. 
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2.11. Рекомендована література. 

1. Кондрашихін А. Б. Фінансова санація та банкрутство підприємств : 

навч. посібник. К.: ЦУЛ, 2007. 208 с. 

2. Пепа Т. В. , Федорова В. О. , Кондрашихін А. Б. , Андрєєва О. В. 

Управління фінансовою санацією підприємства : навч. посібник. К. : ЦУЛ, 2008. 

440 с. 

3. Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його 

банкрутом : Закон України від 14 травня 1992 р. № 2343-XII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2343-12 (дата звернення: 18.06.2019). 

4. Ролінський О. В., Прокопчук О. Т., Андрющенко А. М. Фінансова 

санація та банкрутство підприємств : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. 

Умань : Сочінський, 2012. 302 с. 

5. Терещенко О. О. Фінансова санація та банкрутство підприємств : навч. 

посіб. К. : КНЕУ, 2000. 412 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – (опитування; виконання завдань на практичних 

заняттях; виконання завдань самостійної роботи (реферату, домашнього 

завдання); виконання контрольної роботи); 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 

 

 

 

 

 

 


